



ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ

излиза

яя сега три лѣти въ седмицата, вторникъ, четвъртъкъ и сѣбота.

Годишна цѣна на „Държавенъ Вѣстникъ“

за въ Княжеството е 16 л. за повънъ съ прибавление на пощенскитѣ равноси.

ЗА ВСЯКАКВИ ПУБЛИКАЦИИ

се плаща

за 1 редъ въ стълбецъ отъ $\frac{1}{2}$ страници 40 стот. а за такъвъ въ $\frac{1}{3}$ с. 30

Писма за абонаменти и публикации

и всичко що се отнася до Държавенъ Вѣстникъ се испраща до Администрацията му.

ГОД. IV.

СОФИЯ, сѣбота 23 октомврий 1882.

БРОЙ 122.

Отъ Военното Министерство.

ОБЯВЛЕНИЕ

НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО като признава за необходимо и полезно да се запази въ паметта на бѣдѣщитѣ поколения, началото на образованието Българската войска, така сѣщо и участието, което първитѣ български дружини взехъ въ редоветѣ на Руската Армия, въ врѣме на борбата за освобождение своята си татковина отъ турския яремъ, благоволи да заповѣда да се пристѣпи при Военното Министерство къмъ съставяние историята на Българската Армия.

Примѣра на по-старитѣ братя, които изпълнихъ честно своя дългъ въ миналата война, предаденъ отъ историята безпристрастно, ще въодушеви младата Българска войска, и ще послужи за залогъ на бѣдѣщата ѣ слава. Увѣреността въ съчувствието на всичкитѣ г-да офицери, които сѣ служили и служатъ въ Българската Армия и опълчението, къмъ предстоящия трудъ дава надежда, че всѣки отъ тѣхъ ще смѣта за своя свята длъжностъ да внесе въ него своя драгоцѣненъ взносъ, като събощи всичкитѣ, каквито има, документи, кроки на позиции, лични въспоминания, описания на отдѣлни епизоди и пр., съ което ще се даде възможностъ да се възпроизведе на страницитѣ на историята, съ пълна точностъ и ясностъ, както трудната работа при началото на организацията опълчението въ Кишиневъ, така и славната боева дѣятелностъ на първитѣ дружини при Ески-Загра, на Шипка, при Шейново и прочее.

Документитѣ и т. п. умолява се да се адресуватъ на името на Военния Министръ, отъ Генералния Штабъ Генералъ Маиоръ Барона Каульбарса въ София, и при това да събощи, ако желае нѣкой да му се запази името въ секретъ.

Като се свърши необходимостта, всичко, което се получи, ще се възвърне на владѣщитѣ съ най дълбока признателностъ.

1—3

ОФФИЦИАЛЕНЪ ДЪЛЪ.

По Военното Вѣдомство.

П Р И К А З Ъ

№ 197

Съобразно съ новото административно дѣление на Княжеството на 14 окръжия бѣше представенъ докладъ на Негово Височество:

1) да се съкрати штата на длъжноститѣ на окръжнитѣ воински началници отъ 21 на 14;

2) като се взе въ внимание, че районитѣ на окръжията се увеличиха, а слѣдователно на окръжнитѣ воински началници е твърдѣ мжно да изпълняватъ едноврѣменно и длъжноститѣ на драгунскитѣ окръжни началници — за назначение на 9 отдѣлни драгунски началника.

Този докладъ биде утвърденъ отъ Негово Височество. Съ Височайшия приказъ отъ 24 септемврий подъ No. 114 сѣ назначени деветъ окръжни драгунски началника, и премѣстени сѣ петъ окръжни воински началници въ други окръжия.

Въ онѣзи окръжия, които не сѣ споменѣти съ Височайшия приказъ подъ No. 115, оставатъ окръжни воински началници: въ Софийския — капитанъ Соколовскій, въ Кюстендилския — капитанъ Гороновичъ, въ Ломъ-Паланска — капитанъ Новлянскій, въ Видинския — маиоръ Николаевъ, въ Вратчанския — капитанъ Куцъ, въ Руссенския — капитанъ Каменскій, въ Свищовската — капитанъ Гуджевъ — въ Разградския — поручикъ Лебедевъ и Шумненския — капитанъ Шостаковъ.

София, 14 октомврий 1882 год.

Подписалъ: Военный Министръ отъ Генералния Штабъ
Генералъ Маиоръ Баронъ Каульбарсъ.

П Р И К А З Ъ

№ 204.

Въ допълнение къмъ приказа по Военното вѣдомство отъ 14 октомврий подъ No. 197 се предписва: а) новоназначенитѣ 9 окръжни драгунски началници да приемѣтъ отъ подлежащитѣ воински началници всичкитѣ дѣла, които се отнасятъ до драгунския корпусъ, отъ всѣки отъ 9-тѣхъ драгунски окръжия на този корпусъ, които преминаватъ по распореджанието на началника на драгунския корпусъ въ новообразованитѣ драгунски окръжия; б) 14-тѣ окръжни воински началници да приематъ всичкитѣ дѣла, които влизатъ въ кръгъта на дѣйствиетата имъ, отъ онѣзи началници на които длъжноститѣ се упраздняватъ, по слѣдствие новото административно дѣление на Княжеството, т. е. по отношение на народното опълчение, исчислението на запаса, призива на новобранцитѣ и т. п. и в) този приказъ да се приведе въ изпълнение щомъ се получи, като донасятъ въ Военното Министерство за изпълнението му.

София 16 октомврий 1882 год.

Подписалъ: Военный Министръ отъ Генералния Штабъ
Генералъ Маиоръ Баронъ Каульбарсъ.

По сѣдебното вѣдомство.

П Р И К А З Ъ

№ 78.

I. Утвърдява се Николай Вълкановъ на длъжността секретаръ при Варненскій окръженъ сѣдъ, вмѣсто М. Добрева, който съ приказъ подъ No. 66 е назначенъ за сѣдебенъ приставъ.

II. Утвърдява се Велико Станчевъ на длъжността секретаръ при Силистренския мировий сѣдия, на мѣсто вакантно, като се счита назначението му отъ 25 септемврий т. година.

III. Уволнява се Илия Геновъ отъ длъжността секретаръ при Софийскій окръженъ сѣдъ, по собственото му желание а вмѣсто него се назначава Данчо Пишмановъ, като се счита назначението му отъ 3 октомврий т. год.

София, 19 октомврий 1882 година.

Министръ на Правосѣдието: Д. Грековъ.

П Р И К А З Ъ.

№ 79.

I. Уволнява се Руси Еневъ отъ длъжността секретаръ при Добричкий мировий съдия, съгласно съ неговата проба и вмѣсто него се назначава Петръ Дичевъ.

II. Уволнява се Василий Маноловъ отъ длъжността секретаръ при Разградския мировий съдия, по неспособностъ и вмѣсто него се назначава Йорданъ Драгановъ.

III. Назначението на горѣказаннитѣ лица, да се счита отъ деньтъ на встъпването имъ въ длъжностъ.

София, 19 октомврий 1882 год.

Министръ на Правосъдието: Д. Грековъ.

П Р И К А З Ъ

№ 80.

Уволнява се съдебния приставъ при Трънския окръженъ съдъ С. Д. Бъчваровъ, по собственото му желание и вмѣсто него се назначава Христо Г. Меджидиевъ.

София, 20 октомврий 1882 година.

Министръ на Правосъдието: Д. Грековъ.

П Р И К А З Ъ

№ 81.

Уволнява се Никола П. Шиваревъ отъ длъжността секретаръ при Кесаровския мировий съдия, по собственото му желание и вмѣсто него се назначава Симеонъ А. Кюлджевъ, като се счита назначението му отъ 1 октомврий т. година.

София, 20 октомврий 1882 год.

Министръ на Правосъдието: Д. Грековъ.

П Р И К А З Ъ

№ 82.

I. Уволнява се Христо Божиновъ отъ длъжността секретаръ при Видинския окръженъ съдъ, съгласно представлението на същия съдъ отъ 17 октомврий т. г. подъ No. 1628, за немарливостъ и злоупотрѣбление по службата си и вмѣсто него се назначава Христо Х. Тодоровъ.

II. Утвърдява се Атанасъ Ременковъ на длъжността секретаръ при Силистренския окръженъ съдъ, на мѣсто вакантно.

III. Утвърдява се Радославъ Д. Казаковъ на длъжността секретаръ при Прѣславския мировий съдия, на мѣсто вакантно.

IV. Горѣозначенитѣ лица ще получаватъ заплатата си отъ деньтъ на встъпването въ длъжностъ.

София, 21 септемврий 1882 год.

Министръ на Правосъдието: Д. Грековъ.

Отъ Министерството на Външнитѣ Дѣла.

ОКРЪЖНО

№ 5863.

До началницитѣ на телеграфо-пощенскитѣ станции.

Съгласно съ одобрения отъ Негово Височество докладъ подъ No. 5334, обнародванъ въ брой 113 отъ „Държавенъ Вѣстникъ“, търговетѣ за отдаванетоъ съдържанието на пощенскитѣ трактове за врѣмето отъ 14 май 1883 год. до 13 май 1886 г. ще се отворятъ на 25 текущия октомврий и ще се затворятъ окончателно на 3 ноемврий т. г. и, спорѣдъ ст. XXXIII ал. 1 отъ поименнитѣ условия, предложения за намаление ще се приематъ и въ слѣдующитѣ станции: Кюстендилъ, Ломъ, Видинъ, Орхание, Плъвенъ, Търново, Руссе, Шуменъ, Варна, Силистра и Габрово.

Главната комиссия за производанието на търговетѣ ще засѣдава въ управлението, а въ всѣка отъ горѣпомѣ-

нжитѣ станции ще се състави по една комиссия състояща отъ началника на станцията и двама членове отъ окръжний или градский съвѣтъ.

Тия комиссии ще отварягъ засѣданието си, въ при-сѣственнитѣ дни, въ часа 2 и ще го затварятъ въ часа 5 слѣдъ пладнѣ, въ всичкото врѣме догдѣ траятъ търговетѣ (ст. XXXV отъ поименнитѣ условия).

При производаньето на търговетѣ ще се съблюдаватъ слѣдующитѣ правила:

1) връхъ една особена прошнурована и пренумерована книга ще се записватъ по реда си предложенията за намаление. За всѣки трактъ отдѣлно, намаленията се записватъ въ особена страница отъ книгата подиръ която слѣдватъ нѣколко листа, ако намалението е направено за цѣлия трактъ, въ графата No. 3 на книгата ще се записва „цѣль трактъ“, ако ли е направено само за нѣкои станции отъ тракта, то въ тази графа ще се записватъ тия станции една по една. Въ графата No. 2 ще се записва непремѣнно количеството на коньетѣ за които се намалява; то не може да бѣде по малко или по голѣмо отъ онова, което е предвидено въ поименнитѣ условия за тракта или за станциитѣ за които се намалява; въ графата No. 4 ще се записва намалената цѣна за единъ конь; въ графата No. 5 датата на намаляванието, и въ графата No. 5 подписа на малонадавача.

2) намаленията ще започнатъ отъ 100 лева на долу за всѣки конь и ще ставатъ съ дроби не по малки отъ $\frac{1}{4}$ левъ за единъ конь;

3) за да се допусне нѣкой да намалява, трѣбва да представи на комиссията квитанция отъ нѣкое ковчежничество за удостовѣрение, че е внесълъ предвидения въ ст. XXXIV отъ поименнитѣ условия залогъ, или писменно удостовѣрение отъ Българската Народна Банка, че тя кредитира за това лице въ размѣръ на една опредѣлена сума. Квитанциитѣ отъ ковчежничеството или удостовѣренията отъ банката се задържатъ въ комиссията срѣщу расписка. Едно телеграфическо увѣдомление отъ нѣкое ковчежничество или отъ банката, отправено да комиссията, за че лицето, което желае да намалява е внесло единъ извѣстенъ залогъ, или пакъ че за него се кредитира за една извѣстна сума, е достаточна за да се допусне то да намалява;

4) търговетѣ ще се откриятъ едноврѣменно въ София и въ горѣозначенитѣ телеграфо-пощенски станции. Записанитѣ въ книгата намаления ще съобщаватъ въ управлението съ служебна, като означаватъ подробно и отдѣлно за всѣки трактъ или станция какви цѣни и отъ кого сж предложени.

Управлението ще ви съобщава тѣй сжщо добититѣ тукъ цѣни, които вий ще записвате въ книгата въ страницата на съответствующий трактъ;

5) при първото затваряне на търговетѣ, на 2 ноемврий, ще съобщите въ управлението добититѣ цѣни за всичкитѣ трактове, за които се е намалявало до 2 ноемврий, 5 часа слѣдъ пладнѣ; а ако за нѣкои отъ трактоветѣ не сж се получавали никакви предложения, ще означите въ служебната си кой сж тия трактове.

Ще съобщаватъ тѣй сжщо, ако нѣкой отъ малонадавачитѣ се откаже да намалява, слѣдъ като му сж били съобщени намаленитѣ другадѣ цѣни;

6) намаленията ще ставатъ по редѣтъ си; тѣй, напр. А предложи 99 лева 50 ст., Б 99 л. 25 ст. и В 99 лева; ако нѣма вече други малонадавачи и ако тритѣ лица А, Б, В, желаятъ да продължаватъ търговетѣ, намаленията започватъ пакъ отъ А и слѣдватъ до В, до като двоица отъ тримата се откажатъ да намаляватъ. Отказваньето трѣбва да се записва въ същата страница веднага слѣдъ послѣдното предложение и да се подписва отъ лицето, което се отказва;

7) на 2 ноемврий, слѣдъ като се получатъ отъ всичкитѣ станции послѣднитѣ предложения за намаление и като се взематъ предъ видъ и добититѣ тукъ цѣни до този день часа 5 слѣдъ пладнѣ, ще се състави списъкъ на малонадавачитѣ, които сж представили най долни цѣни; този списъкъ ще се съобщи на всичкитѣ комиссии съ

служебна, които отъ своя страна ще го обявятъ за всезнание на интересуващите се;

8) до 3 ноемврий 5 часа слѣдъ пладнѣ, ще се приематъ предложения подъ затворенъ пликъ за намаление съ най-малко 5% отъ послѣднитѣ добити цѣни, било за отдѣлни трактове или станции било изобщо за всичкитѣ.

Тѣмъ въ 5 часа комиссията ще распечата всичкитѣ представени до тогасъ пликове и ще съобщи веднага всичкитѣ въ управлението съ телеграмма подъ заглавие „секретна“.

Ако до това врѣме въ комиссията не постѣпятъ никакви предложения за намаление, тѣмъ въ часа 5 в. ще съобщите това съ служебна въ управлението.

Слѣдъ като представенитѣ до 3 ноемврий, 5 ч. в. въ управлението затворени предложения и приетитѣ отъ станциитѣ секретни телеграмми за послѣдното намаление се отворятъ и прочетѣтъ, ще ви се съобщи съ служебна кои лица и за кои трактове сѣ представили най-долни цѣни, а тия послѣднитѣ ще се извѣстятъ за това писмено.

За всѣко засѣдание на комиссията ще се държи особенъ протоколъ, въ който ще се записва денѣтъ и часѣтъ на откриванѣто и затварянѣто на засѣданието; трактоветѣ или станциитѣ за които се е намалявало; имѣюцитѣ се послѣдни цѣни при откриванѣто на засѣданието и добититѣ при закриванѣто му. За отварянѣто на затворенитѣ подъ пликъ предложения на 3 ноемврий 5 ч. в. ще се държи особенъ протоколъ, въ който ще се внесѣтъ подробно всичкитѣ затворени предложения.

Всѣки денъ, догдѣ траятъ търговетѣ, отъ 25 октомврий до 2 ноемврий, управлението ще ви съобщава, слѣдъ като получи нужднитѣ свѣдѣния, добититѣ на всѣкадѣ цѣни до ч. 5 в., които вий ще записвате съ всичкитѣ подробности въ надлѣжната страница отъ книгата за намаленията, както е казано въ п. 4. Тия цѣни, написани врѣхъ единъ особенъ листъ, ще се съобщаватъ на интересуващите се чрезъ залепяне на този листъ при входа на станцията. Щомъ послѣдва нѣкое намаление на цѣнитѣ, ще се внасятъ нужднитѣ поправки въ листа или ще се състави новъ.

Приложена при настоящето ви се испраца една прошнурована и преномерована книга за малонадаванията.

Всичкитѣ книжа, телеграмми, протоколи и други документи, относящи се до търговетѣ ще запиете въ едно особенно дѣло, преномеровано, запечатано и завѣрено отъ комиссията, което, слѣдъ закриванѣто на търговетѣ, ще представите въ управлението.

София, 9 октомврий 1882 год.

Главенъ инспекторъ: Р. Ивановъ.

Секретаръ: Бацаровъ.

НЕОФФИЦИАЛЕНЪ ДѢЛЪ.

Отъ Държавния Съвѣтъ.

Р ѣ ш е н и я.

(Продължение)

Засѣдание LXXXII, LXXXIII и LXXXIV отъ 15, 16 и 18 Юния т. год.

Прѣдмѣти:

5) Въпросѣтъ за испращанѣто двамина доктори на игианическия конгресъ въ Женева. Министерството на Вжтрѣшнитѣ Дѣла увѣдомлява Съвѣта, че въ Септемврия мѣсець т. г. щѣлъ да се събере игианически конгресъ въ Женева, гдѣто щѣле да бждѣтъ командировани лѣкарѣ отъ много държави и то по единъ отъ военното и гражданското вѣдомства. Понеже санитарната частъ въ княжеството била вече устроена до извѣстна степенъ и въ рѣчения конгресъ на вѣрно щѣлъ да бжде подигнатъ мѣжду другото и карантинния въпросъ, съ който не малко се интересува България, г. Министръ намѣрва за добрѣ, щото и българското княжество да има свои прѣдставителѣ въ европейскитѣ учени събрания, каквото е рѣченъ конгресъ, гдѣто ще се обсъждатъ въобще всичкитѣ по игианата въпроси въ тѣхното практическо приложение къмъ градоветѣ, селата и пр. Г. Министръ моли Държавния Съвѣтъ, ако одо-

брява мнѣнието му, да утвърди прѣдставлението му за испращанѣто въ Женевския игианически конгресъ двама лѣкарѣ, единъ отъ военното и единъ отъ гражданското вѣдомство, като имъ се отпуснатъ за тая командировка отъ петъ до шестъ хиледи лева съ задължение, когато се върнатъ, да прѣдставѣтъ редовенъ отчетъ за дѣлата и въпроситѣ, които сѣ се разгледвале и обсъждаде въ засѣданията на конгреса, сѣщо и за израсходванитѣ отъ тѣхъ пари. Съвѣтътъ, като мисли, че нуждата отъ участието на Българското княжество въ Женевския игианически конгресъ не е отъ сѣщественитѣ и неотложнитѣ, съ 4 гласа срѣщу 2 счете за невъзможно отъ своя страна да утвърди предложението отъ Министерството на Вжтрѣшнитѣ Дѣла.

6) Предложението за отпущанѣ едноврѣменно пособие на нѣколко души учителѣ за издаванѣто на учебници и други книги. Министерството на Народното Просвѣщение увѣдомлява Съвѣта, че желае да отпусне отъ § 21, 1 на бюджета по Просвѣщението, назначенъ за писмовни прѣдприятия, нѣколко помощи, а именно:

1. Учителъ А. Тодорановъ отъ Ловечъ съставилъ една Геометрия за долнитѣ классове на срѣднитѣ учебни заведения, заедно съ сборникъ отъ Геометрически задачи и напечаталъ тия двѣ книги въ Русчукъ съ 306 чъртежи на свои разноски. Книгата била разгледана по распорезданѣ на Министерството отъ вѣщи лица, които ѣ намѣриле добра. Списателѣтъ обаче, като прѣдприелъ издаванѣто на книгата съ собствени разноски и то съ пари взети на заемъ, иска да му се даде една помощъ. Министерството намѣрва за нужно да се насърдчаватъ по възможности народнитѣ учителѣ за такъва една полезна литературна дѣятелностъ и е на мнѣние да се отпусне Тодоранову за двѣтѣ му книги едноврѣменна помощъ отъ 500 л.

2. Т. Коджовъ, учителъ въ г. Етрополе, прѣдприелъ издаванѣто на единъ рѣчникъ за чужди думи, които се намиратъ въ българския языкъ и които, като научни термини, особно въ послѣднѣо врѣме, станѣле съвѣсмъ неизбѣжни. Първий томъ на тоя рѣчникъ е издаденъ вече прѣди двѣ години, а за издаванѣто на втория и послѣденъ томъ Министерството прѣдлага да се даде една помощъ отъ 500 лева.

3. Богословъ Грегоръ, родомъ Чехъ, сега учителъ при три-классното правителственно училище въ Царибродъ, билъ събралъ мелодитѣ на около 50 български народни пѣсни и искалъ да ги издаде съ ноти въ нѣколко части. Но понеже той самъ нѣмалъ срѣдство за напечатванѣто имъ, Министерството е на мнѣние да му се отпусне за тая цѣль една помощъ отъ 600 лева, и съ това не само ще се получи едно рѣдко музикално произведение, каквото нѣма на български языкъ, но ще се насърдчатъ още и ученицитѣ въ музикалното пѣние.

4. Ефремъ Карановъ, учителъ при Кюстендилската реална гимназия, билъ съставилъ единъ сборникъ отъ български народни пѣсни, снабденъ съ обяснителни бѣлѣжки. Тая книга щѣла да може да отвори пристѣпъ за ученицитѣ къмъ много хубави народни пѣсни распилѣни по сборници, които не сѣ лесно достѣпни и отъ частитѣ се намѣрватъ за продаванѣ. Министерството прѣдлага да се отпусне за тая книга една помощъ отъ 500 лева. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ важността на всѣко едно отъ горѣозначенитѣ литературни прѣдприятия, по вишегласие рѣши:

Да се отпусне отъ Министерството на Просвѣщението едноврѣменна помощъ на рѣченитѣ учителѣ въ слѣдуюция размѣръ:

- | | | |
|---------------------|------|-----|
| 1. На А. Тодорановъ | лева | 500 |
| 2. „ Т. Коджовъ | „ | 250 |
| 3. „ Б. Грегоръ | „ | 600 |
| 4. „ Е. Карановъ | „ | 300 |

7) Въпросѣтъ за отпущанѣто на Търновското градско общинско управление едноврѣменна помощъ, за да довърши зданието на дѣвическата гимназия. Г. Министръ на Просвѣщението увѣдомлява Съвѣта, че за постройванѣто на рѣчената държавна гимназия въ г. Търново Народното Събрание въ 1880 год. отпуснѣло една помощъ отъ 30,000 лева, но работенѣто се захванѣло чакъ прѣзъ слѣдующата година поради несъгласието, което владѣло въ града заради мѣстото, на което трѣбало да се тури училищната постройка. Въ това врѣме (прѣзъ 1881 год.) Министерството отпуснѣло още 15,000 лева отъ сумитѣ за помощи на общинскитѣ училища и така е било възможно да се доискара поне долния катъ. Тая пролѣтъ Търновското общинско управление се обрнѣло къмъ Министерството съ прошение, чрѣзъ което искало една помощъ отъ 92,000 лева. Вслѣствие на поисканитѣ отъ Министерството по-подробни свѣдѣния, рѣченото общинско управление прѣдставило една подробна смѣтка, споредъ която само за доискаранѣто стѣнитѣ на горния катъ и за покриванѣто зданието сѣ нужни още 41,795 лева и 80 ст. То

моли да се отпусне поне тая сума. Г. Министръ ако и да признава че не е добръ зданието да стои така недоискарано, не намѣрва обаче възможност да отпусне исканата помощ отъ находящитѣ се въ распореджанието му за подобна цѣль сумми, които биле почти израсходувани. Като прѣдставя на Държавния Съвѣтъ да размисли да ли не е възможно още прѣзъ тая година да се помогне за рѣчената постройка, г. Министръ казва, че и да се отпусне помощ, зданието пакъ нѣма да се довърши прѣзъ настоящата година и е на мнѣние най-добръ да се отложи довършването за идущата 1883 финансова година, като се прѣдвиди въ бюджета и потрѣбната сума. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ отъ една страна невъзможността да се свърши тая година въпросното здание и, отъ друга скорото учрѣждане на новото Министерство за Общитѣ Сгради Земледѣлието и Търговията, въ вѣдомството на което ще влѣзва и това здание като правителствено, едногласно постанови:

Да се отложатъ работитѣ въ рѣченото здание до учрѣждането на новото Министерство за Общитѣ Сгради.

8. Прошението Валентина Матесича и Елеча, притежателѣ на фабриката за кожи въ г. Руссе. Това прошение е прѣпратено въ Съвѣта, отъ Руссенския окр. управителъ. Просителѣтъ, като прѣпращатъ единъ списъкъ на първоначалнитѣ (сурави) нужни материяли за изработването на кожи, молятъ да имъ се дозволи да могатъ да си доставятъ тие материяли безъ да плащатъ мито и други каквито и да било даждия, а така сѣщо да се правятъ тѣмъ поржчки за разни кожи или готови обуца за войската, като се допусне за гаранция срѣщу подобни тѣхни задължения да се приема фабричното имъ здание. Просбата си тѣ основаватъ върху слѣдующитѣ мотиви:

1) че тѣ се намѣрвале въ България още отъ 1881 година и въздигнале въ г. Руссе по най-новата система едно индустриално здание, въ което изработвале разни кожи, като: гйонъ, юфтъ, марокинъ, руска кожа, ботуши ваксувани и неваксувани и пр., на които качеството, споредъ оцѣнението на занятчий по тая частъ, било удовлетворително и доволно усъвършенствувано;

2) че внасянитѣ въ Княжеството отъ чужбина кожи и обуца, като се подлагале на незначително мито отъ една страна, а просителѣтъ си доставяле нужнитѣ първоначални материяли отъ странство съ повисени цѣни отъ друга, цѣнитѣ на издѣлията имъ се повишавале до толкова, щото не имъ било възможно да конкуриратъ внасянитѣ отъ чужбина подобни издѣлия, освѣнъ съ жертвуване на труда и капиталитѣ си;

3) че тѣ дошли въ България съ готови пари и похарчили твърдѣ голѣми сумми, било за построяване фабриката, било за пълното ѣ обзавеждане съ всичкитѣ нужни принадлежности и сега, слѣдъ като я докарале въ потрѣбния поредъкъ, мъчно и пагубно било за тѣхъ, поради горѣизложенитѣ причини, да въспрѣтъ дѣятелността на заведението;

4) че ако се правятъ тѣмъ поне военнитѣ поржчки, заведението не само ще доставя по-евтино тия поржчки и отъ това да се ползува съкровището, но въ сѣщото врѣме щѣло да се даде на мѣстни жителѣ занятие, отъ което особено се нуждаяле кундураджитѣ и табацитѣ;

5) че ако при правителствени поржчки се взима за гаранция фабриката, това би имъ направило голѣмо улеснение, за да могатъ съ наличнитѣ си пари да отговарятъ на ежедневнитѣ задължения било за покупка на материяла, било за обработването му.

Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ, че рѣченото прошение му е испроводено не по надлѣжния каналъ, едногласно рѣши:

Прошението на Матесича и Елеча да се възвърне обратно съ заблѣжка, че то е постѣжало неправилно въ Съвѣта.

9. Обяснението отъ Министерството на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията по отварянето и задържането въ станциитѣ частни писма и телеграмми на Д. Цанкова. Г. Министръ казва, че по направената справка станжло явно, че първата отъ телеграммитѣ, противъ задържането на които Д. Цанковъ бѣше се оплакалъ, е имала No. 52 и е съдържала 14 думи, и втората — No. 1055 съ 99 думи. И двѣтъ тия телеграмми биле прѣдадени на адресанта въ сѣщия день — 11 Маия и распискитѣ за доставянето имъ, прибавя г. Министръ, щѣле да се испратятъ въ Съвѣта, щомъ се получатъ въ Министерството. Колкото до рѣшението на Съвѣта, съ което телеграфо-почтенското управление се обвинява въ нередовни и произволни дѣйствия, г. Министръ казва, че намѣрва това обвинение за несправедливо, понеже не било подкрѣпено съ доказателства, които да оправдаватъ подобни рѣшения на най-висшето учрѣждение въ Княжеството и като прибавя: 1) че до сега никакви официални прѣдписания не сѣ давали отъ главното управление на почитѣ и телеграфитѣ за

нарушаване сѣществующитѣ закони, особено за тайната на кореспонденцията; 2) че напротивъ се е напомнювало на чиновницитѣ по принадлежность строго да пазятъ тайната на кореспонденцията, и 3) че до сега постѣжившитѣ заявления противъ телеграфо-почтенски чиновници, като не сѣ биле придружвани съ вещественни доказателства, ставале сѣ причина само за неосновни прѣдположения, недостаточни да се подвѣргне на отговорност, кой и да е отъ чиновницитѣ, — моли Държавния Съвѣтъ да му съвбщи *положителнитѣ фактове*, за които споменуваше въ отношението си по поводъ на заявлението отъ г. Цанкова, за да могатъ да се направятъ нужнитѣ изслѣдвания за издирване на виновнитѣ. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ обѣщанието на Министерството да прѣдстави распискитѣ въ получаване въпроснитѣ телеграмми отъ адресантина, едногласно прие:

Да се отложи окончателното разрѣшение на въпроса, до гдѣто се получатъ отъ Министерството на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията распискитѣ на г. Д. Цанкова.

ЗАКОНОПРОЕКТЪ

изработенъ въ Министерството на Правосъдието подъ редакцията на бившия Министръ на Правосъдието Теохарова.

СЪДЕБНИ ЗАКОНИ.

Углавно сѣдопроизводство.

(Продължение отъ брой 121).

РАЗДѢЛЪ ВТОРИЙ.

За предварителното слѣдствие.

ГЛАВА ПЪРВА.

За лицата, които участвуватъ въ извършването на предварителното слѣдствие.

229. Предварителното слѣдствие за злодѣяния и престѣпления, подсѣдни на окръжнитѣ сѣдилища, се производатъ отъ сѣдебнитѣ слѣдователи, съ сѣдѣйствието на полицията и на жандармски лица, подъ надзорѣтъ на прокуроритѣ и тѣхнитѣ помощници.

ОТДѢЛЕНИЕ ПЪРВО.

Участието на полицията въ извършването на предварителното слѣдствие.

230. За всѣко происшествие, което заключава въ себе си признаци за злодѣяние и престѣпление, полицията незабавно, и никакъ не по късно отъ едно денонощие, слѣдъ като е получила това извѣстие, съобщава на сѣдебний слѣдователъ и на прокурора, или на неговий помощникъ.

231. Свѣдѣнията по злодѣянията и престѣпленията, подлежащи подъ вѣдомството на околийскитѣ сѣдии, полицията предава на тия послѣднитѣ, по принадлежность.

232. Когато нито сѣдебний слѣдователъ, нито прокурорѣтъ или неговий помощникъ нѣма на мѣстото, то, полицията, като имъ съобщава за происшествието, което заключава въ себе си признаци на престѣпление, заедно съ това произвежда надлежащото за престѣплението дознание.

233. Когато признацитѣ на злодѣянието или престѣплението сѣ съмнителни, или когато за происшествието, което има такива признаци, полицията се извѣсти по слухъ (народна мѣлва), или въобще, отъ нѣкой источникъ не напълно достовѣренъ, то въ всѣкий случай, преди да събщи за това по принадлежность, тя трѣбва да се удостовѣри чрезъ дознание: дѣйствително ли се е случило такова происшествие и точно ли се заключаватъ въ него признаци на злодѣяние или престѣпление.

234. Когато произвежда дознание, полицията събира всичкитѣ нужни ней свѣдѣния чрезъ предирване, съ устни распитвания и негласно (тайно), наглѣдване, като не прави ни претърсвания, нито иземвания изъ къщята.

235. Произведенното дознание полицията предава на сѣдебний слѣдователъ, комуто отпослѣ съобщава и всичкитѣ догълнителни свѣдѣния, които е събрала по тоя предмѣтъ. Като предава дознанието на слѣдователя, полицията съобщава за това на прокурора или на неговий помощникъ.

236. До пристигането на сѣдебний слѣдователъ, полицията взема потрѣбнитѣ мѣрки за да предпази залича-

ванъето на слѣдитъ отъ престѣплението и да пресѣче на подозрѣваемий способитъ за избѣгване отъ слѣдствието.

237. Полицията взема мѣрки за да пресѣче на подозрѣваемий способитъ да избѣгне отъ слѣдствието въ слѣдующитъ случаи:

1) кога подозрѣваемийтъ е хванѣтъ при извършването на престѣпното дѣяние, или тогчасъ подиръ извършването му;

2) кога претърпѣвшитъ отъ престѣплението или очевидцитъ покажѣтъ на право подозрѣваемото лице;

3) кога у подозрѣваемий или въ неговото мѣстожителство се намѣрятъ явни слѣди отъ престѣплението;

4) кога вещитъ, които служатъ за доказателство на престѣпното дѣяние, принадлежатъ на подозрѣваемий, или сж се намѣрили у него;

5) кога се е опитвалъ да бѣга, или билъ уловенъ въ бѣганъето или послѣ бѣганъето, и

6) кога подозрѣваемийтъ нѣма постоянно мѣстоживѣлице или осѣдлость.

238. Въ тия случаи, когато полицията завари престѣпното дѣяние да се извършва или щомъ се е извършило, а така сжщо и кога слѣдитъ на престѣплението можѣтъ да се заличатъ догдѣ пристигне сждебний слѣдователъ на мѣстото на происшествието, полицията замѣстѣва сждебний слѣдователъ въ всичкитъ слѣдственни дѣйствия, които не търпятъ никакво отлагане, като: въ оглѣдитъ, освидѣтелствуванята, претърсванята и въ иземванята; но формални испитвания полицията не прави нито на обвиняемитъ, нито на свидѣтелитъ, освѣнъ ако нѣкой отъ тѣхъ се намѣри тежко боленъ, щото да е опасно че може да умрѣ догдѣ пристигне сждебний слѣдователъ.

239. Въ случаитъ, означени въ 237 и 238 статии, полицията соблюдава въ всичкитъ точности правилата, които сж постановени за предварителното слѣдствие.

240. Слѣдъ пристиганъето на сждебний слѣдователъ, полицията му предава всичкото производство и прекратѣва своитъ дѣйствия по слѣдствието догдѣто не получи особно за това порѣчане.

241. Горѣизложенитъ правила се отнасятъ и до селскитъ началници, до жандармитъ, както и до другитъ длѣжностни лица, които изпълняватъ, въ кръга на вѣдомството си, полицейски длѣжности.

ОТДѢЛЕНИЕ ВТОРО.

Сжществото на обязанноститъ и кръгътъ на властѣта на сждебнитъ слѣдователи.

242. Предварителното слѣдствие не може да бжде почнѣто отъ сждебний слѣдователъ безъ законенъ къмъ това поводъ и достаточное основание.

243. За всѣко слѣдствие, което сждебнийтъ слѣдователъ е почналъ не по съобщение отъ полицията и не по жалба отъ частенъ обвинителъ, съобщава за свѣдѣние на прокурора.

244. Сждебнийтъ слѣдователъ, предвзема съ собствената си властъ всичкитъ мѣрки, потрѣбни за производство на слѣдствието, освѣнъ тия, за които неговата властъ е положително ограничена отъ закона.

245. При извършването на слѣдствието, сждебнийтъ слѣдователъ е длѣженъ да привожда въ извѣстность, съ пълно безпристрастие, както обстоятелствата, които уличаватъ обвиняемий, така и обстоятелствата, които го оправдаватъ.

246. Сждебнийтъ слѣдователъ е длѣженъ да взема своеврѣменно всичкитъ необходими мѣрки, за събиране на доказателствата, и особено да не допуца никакво бавяние въ откриванъето на такива слѣди и признаци на престѣплението, които можѣтъ да се заличатъ.

247. За иземванята и вземанъето вещественнитъ доказателства по злодѣянята и престѣпленията, а така сжщо и вещитъ, добити чрезъ престѣпното дѣяние, сждебнийтъ слѣдователъ пристѣпя при самото откриване на тия вещи.

248. Когато, споредъ обстоятелството на дѣлото, сждебнийтъ слѣдователъ се удостовѣри че е необходимо да се взематъ безотлагателно мѣрки за обезпечение на паричната глоба, която би могла да падне на обвиняемий,

или за искѣтъ за обезвреждение на причиненитъ отъ неговитъ дѣйствия вреди и загуби, то за налаганъето запоръ върху имота на обвиняемий, слѣдователтъ съобщава съ представление на окръжний сждъ.

249. Сждебнийтъ слѣдователъ има право да провѣрѣва, допълнява и отмѣнява дѣйствията на полицията по извършенното отъ нея първоначално изслѣдване.

250. Законнитъ исканя на сждебний слѣдователъ се изпълняватъ незабавно както отъ полицията, така и отъ присѣтственнитъ мѣста, длѣжностнитъ и частнитъ лица.

251. Сждебнийтъ слѣдователъ може да порѣча на полицията да извърши дознание и да събере справки, по направенитъ отъ него указания.

252. Ако, когато изпълнява длѣжноститъ си, сждебнийтъ слѣдователъ срѣщне съпротивление, то той има право да иска съдѣйствието, както на гражданското или военно началство, така и на околнитъ люде.

253. Сждебнийтъ слѣдователъ може да бжде отводимъ отъ извършването на слѣдствието, както отъ обвиняемитъ, така и отъ частнитъ обвинители и граждански ищци, по причинитъ, които се признаватъ за законни поводи за отвожданието на сждитъ (ст. 523—532). Отводътъ на сждебний слѣдователъ се предѣвява на него сжщий.

254. Независимо отъ това, сждебнийтъ слѣдователъ, когато му е извѣстна законната причина за неговий отводъ, длѣженъ е самъ да се отстрани отъ извършването на слѣдствието и да представи за това на сжда.

255. Сждебнийтъ слѣдователъ, като представѣ за разрѣшение на сжда предѣвений противъ него отводъ, не спира производството на слѣдствието. Но въ случай ако самъ се отстрани отъ производството на слѣдствието, той ограничава своитъ дѣйствия, прѣди разрѣшаванъето на сжда, само съ вземане мѣрки, които не търпятъ отлагане.

256. Сждебнийтъ слѣдователъ се не спира въ производството на слѣдствието, само по случай че обвиняемий се е скрилъ, или че нѣма на явѣ подозрѣваемийтъ въ извършване на престѣплението.

257. Производството на слѣдствието може да бжде прекратено само отъ сжда. Когато сждебнийтъ слѣдователъ не намѣри основание да продѣлжава слѣдствието, или по нѣмание улики, или за това, че происшествието, което е дало поводъ за слѣдствие, нѣма престѣпенъ характеръ, той, като спрѣ производството, иска, чрезъ прокурора, разрѣшение отъ сжда за да се прекрати дѣлото.

ОТДѢЛЕНИЕ ТРЕТЬО.

Сжществото на обязанноститъ и кръгътъ на властѣта на прокуроритъ и тѣхнитъ помощници.

258. Прокуроритъ и тѣхнитъ помощници сами не извършватъ предварителни слѣдствия, но само даватъ за това предложения на сждебнитъ слѣдователи и надзираватъ постоянно за производството на тия слѣдствия.

259. Когато извършватъ дознания за престѣпни дѣяния, полицейскитъ лица се нахождатъ въ непосредственна зависимость отъ прокуроритъ и тѣхнитъ помощници.

260. Прокуроритъ и тѣхнитъ помощници иматъ право да присѣтствуватъ при всичкитъ слѣдственни дѣйствия и да разглеждатъ на мѣстото първообразното производство, безъ да спиратъ вървежа на слѣдствието.

261. По всичкитъ предмѣти, които се отнасятъ къмъ изслѣдванъето на престѣплението и къмъ събиранъето на доказателствата, сждебнийтъ слѣдователъ изпълнява законнитъ предложения на прокурора или на неговий помощникъ, съ забѣлѣжане въ протоколитъ какви именно мѣрки сж вземени по неговото искане.

262. Ако за изпълнение на предложението на прокурора или на неговий помощникъ се срѣщне препятствие, сждебнийтъ слѣдователъ, като вземе мѣрки за изпълняване на исканъето, до колкото е това възможно, увѣдомѣва за това на предѣвившии предложението и очаква неговото разрѣшение.

263. Когато се вземе обвиняемий подъ стража, сждебнийтъ слѣдователъ, за основанията на такова распорѣждане, увѣдомѣва най-ближното лице отъ прокурорскый надзоръ, което може да поиска щото сждебнийтъ слѣдо-

вателъ да вземе по-лека или по-строга мѣрка, ако обвиняемиятъ не навлича върху си достаточна подозрѣние въ престѣплението, което се наказва съ по-леко или по-тежко наказание.

264. Означенитѣ въ горната статия предложения на прокурора подлежатъ на безусловно удовлетворение отъ страна на слѣдователя, а всичката отговорностъ за такова дѣйствието пада само върху предложившето го лице отъ прокурорскій надзоръ.

265. Сѣдебниятъ слѣдователъ увѣдомлява прокурора или неговий помощникъ и за причинитѣ, по които не е вземънъ подъ стража или освободенъ отъ подъ стража обвиняемиятъ въ престѣпление, подлежаще на строго наказание.

266. Прокурорътъ или неговий помощникъ има право да предлага на слѣдователя за задържането на обвиняемиятъ, за оставенния на свобода, или за освободенния отъ подъ стража. Но ако слѣдователятъ срѣщне въ това препятствие за това, че обвиняемиятъ не навлича върху си подозрѣние въ престѣпление, което се наказва съ лишение на правата и затваряне въ тъмница съ окови, то, като не изпълня такова исканье, представя за това въ сѣда.

267. Прокурорътъ или неговий помощникъ може да иска да допълни предварителното слѣдствие по направенитѣ отъ него указания, макаръ сѣдебниятъ слѣдователъ и да би призналъ слѣдствието за свършено.

268. За надзорътъ върху производството на слѣдствието, прокурорътъ или неговий помощникъ не може да бѣде отводимъ за да не изпълнява своитѣ обязанности; но ако той се нахожда съ обвиняемия или съ претърпѣвший отъ престѣпното дѣяние въ такива отношения, които служатъ за поводъ на отводъ на сѣдитѣ (ст. 523-532), той е длъженъ самъ да се отстрани. Жалби по тоя предмѣтъ могатъ да се подаватъ само на прокурора при Апелативния сѣдъ.

ГЛАВА ВТОРА.

Условията за производството на предварителното слѣдствие.

269. Всѣкой сѣдебенъ слѣдователъ произвежда предварителни слѣдствия въ назначенния му участъкъ въ окръжията или въ града.

270. Сѣдебниятъ слѣдователъ по законни поводи пристѣпя къмъ слѣдствие:

- 1) кога престѣпното дѣяние е станало въ неговий участъкъ;
- 2) кога престѣпното дѣяние е извършено въ друго мѣсто, но се е открило въ неговий участъкъ, и
- 3) кога въ неговий участъкъ живѣе обвиняемия или подозрѣваемия въ престѣпното дѣяние, макаръ и да е било то извършено въ друго мѣсто.

271. Къмъ слѣдствие за престѣпното дѣяние, извършено вънъ отъ участъка на сѣдебния слѣдователъ, той пристѣпя, безъ да очаква предложенията за това на тия сѣдебни учреждения, въ вѣдомството на които злодѣянieto или престѣплението сѣ извършени, но се ограничава само съ тия дѣйствието, които трѣбва безотлагателно да се извършатъ на мѣстото, гдѣто злодѣянieto или престѣплението сѣ се откриле, или пъкъ гдѣто е задържанъ или намѣренъ обвиняемия; слѣдъ като извърши дѣйствието, слѣдователятъ препроважда незабавно както производството така и самия обвиняемъ, ако той е билъ задържанъ, на тоя сѣдебенъ слѣдователъ, въ участъкътъ на когото престѣпното дѣяние е извършено.

272. Сѣдебниятъ слѣдователъ, въ участъка на когото се е открило престѣпно дѣяние, неизвѣстно гдѣ станѣло, продължава почнато слѣдствие догдѣто го свърши или догдѣто стане извѣстно гдѣ е извършено злодѣянieto или престѣплението.

273. Когато, въ опредѣленитѣ отъ закона случаи, се намѣри за необходимо да се испитатъ обвиняемиятъ или свидѣтелитѣ, или пъкъ да се извърши друго слѣдствено дѣйствието вънъ отъ участъка, гдѣто слѣдствието е възникнало, то изпълняванието на тия дѣйствието се възлага на тоя слѣдователъ, въ участъка на когото тѣ трѣбва да сѣ извършатъ. Въ тия случаи показанията се сбиратъ чрезъ въпросни точки, съобщени отъ производящия дѣлото слѣдователъ.

274. Въ традиятъ, който макаръ и да е раздѣленъ на нѣколко слѣдствени участъци, всѣкой сѣдебенъ слѣдователъ непосредствено извършва всичкитѣ дѣйствието по възникналото въ неговий участъкъ дѣло.

275. Когато се издирва злодѣянieto или престѣплението, сѣдебниятъ слѣдователъ може да произвежда слѣдствени дѣйствието и въ другъ участъкъ на сѣщата околия или даже и въ другъ окръгъ, ако това се вижда необходимо за откриванье на истината.

276. Предварителнитѣ слѣдствия трѣбва да сѣ извършатъ съ всевъзможна скоростъ. Тѣхното производство се не спира и въ празничнитѣ или недѣлнитѣ дни, ако това се изисква отъ обстоятелствата на дѣлото.

277. Надзорътъ върху слѣдствениитѣ дѣйствието се възлага на тоя прокуроръ, въ вѣдомството на когото тѣ трѣбва да се извършатъ, макаръ тия дѣйствието и да се отнасятъ къмъ престѣпно дѣяние, извършено вънъ отъ окръга на сѣда при когото прокурорътъ се нахожда.

(Слѣдва).

Обща вѣдомость

за числото на болнитѣ, които сѣ се лѣкували въ болницитѣ презъ мѣсець юний 1882 година.

Название на болницитѣ		до мѣсець юний имаше	дойдоха	оздравѣха	умрѣха	излѣзоха	за юний оставатъ
I-во класни болници	Софийска	99	75	95	12	—	67
	Търновска	94	91	97	3	—	85
	Шумненска	31	36	25	—	—	42
	Варненска	57	83	83	7	—	50
	Руссенска	45	55	50	2	—	48
	Видинска	42	37	37	2	—	40
II-ро класни болници	Кюстендилска	43	47	54	4	—	32
	Самоковска	8	12	14	1	—	5
	Радомирска	17	13	10	—	—	20
	Севлиевска	15	54	51	—	—	18
	Ловчанска	35	27	26	1	—	35
	Габровска	15	22	15	1	—	21
	Еленска	34	46	49	2	—	29
	Свищовска	19	15	19	1	—	14
	Плѣвненска	32	32	36	2	—	26
	Разградска	24	28	31	—	—	21
	Ломъ-Паланска	28	39	44	6	—	17
	Берковска	18	33	39	1	—	11
Силистренска	18	54	54	—	—	18	
Ески-Джумайска	10	23	21	1	—	11	
III-о класни болници	Дупницка	10	7	8	—	—	9
	Ряховска	11	16	18	—	—	9
	Провадийска	4	13	11	1	—	5
	Добричска	11	15	20	—	—	6
	Балчикска	5	8	10	—	—	3
Трънска	6	12	10	—	—	8	
Всичко		731	893	927	47		650

Главенъ Врачъ на Гражд. Медицинско управление: Д. Молловъ.
Секретаръ: А. Мановъ.

Телеграфически Депеши

на „Държавенъ Вѣстникъ“.

(Агенция „Хавясъ“.)

Берлинъ, 20 октомврий. Градский съвѣтъ въ Берлинъ се распуснѣ.

Петербургъ, 20 октомврий. Увѣряватъ че коронняванъето на Н. Им. Вел. Царя е назначено за презъ май 1883 год.

Римъ, 20 октомврий. Opinione казва че изборитѣ доказватъ, какво страната е расположена да подържа правителството, което е уздравило порядъка. Страната желае съединението на либералнитѣ монархически сили, което и ний сжщо тѣй желаемъ. Дѣсната срана въсхожда до сжщий брой до който възлизаше въ 1880. Вѣст. Popolo Romano, казва: бройний съставъ на партиитѣ е пѣвече разликать отъ оня на напрѣднята камера, но още пѣ разликата е физиономията ѣ. Новата камера ще може да даде болшинство еднородно съ което ще уздрави едно трайно правителство.

Diritto смѣта че радикацитѣ печелятъ само една дванадесета часть отъ всичкитѣ сѣдалища.

Riforma казва че отличителната черта на изборитѣ е свободата съ порядъка.

Цариградъ, 20 октомврий. Лордъ-Дюфферинъ извѣстилъ, вчера, Султану, че той въ четвъртъкъ ще да трѣгне съгласно съ полученитѣ си отъ Лондонъ инструкции, и понеже трѣбва да отсѣтствува до коледа иска съизволенieto на Султана. Въ слѣдствие на това съобщение, Лордъ-Дюфферинъ се призова на Вис. Порта, гдѣто ималъ разговоръ на дълго съ великия везиръ и съ министра на външнитѣ дѣла.

Хакикатъ, турски официозенъ вѣстникъ, исказва на дѣжда че при всичкитѣ възможни контестации отъ страна на Франция, Портата ще иска щото назначението на новий Туниский бей да се подложи на утвърдяванъе отъ Султана споредъ обичая ab antiquo. Този вѣстникъ прибавя че отказванъето на това право би било равно съ чистото и просто незачитанъе правата на Султана върху Тунизия.

Лондонъ, 21 октомврий. Въ камарата на общинитѣ, Сиръ Карлъ Дилке казва: Извѣстията изъ Хартумъ, горний Египетъ, отъ 18/30 октомвр. донасятъ че лѣжепророка

билъ разбитъ съ голѣми зогуби, и че variolae сипаницата върлува между послѣдователитѣ му.

Г. Гладстонъ казва че правителството е на мнѣние какво отъ потушаванието вѣстанието на насамъ трѣбва Египетското съкровище да издържа военнитѣ расходи за оккупационната воиска.

Букурещъ, 21 октомврий. Г. Дим. Братиано подаде оставката си отъ опредѣдателството на камарата, и камарата я прие съ 41 гласа противъ 22 и 4 негласующи.

Г. Леховари отъ името на меншинството въ камарата исказа съжаления за оставката на г. Д. Братиано.

Камарата си избра за предсѣдатель съ 41 гласа противъ 22 негласувавши, генерала Лекка. — Министра на финанситѣ внесе бюджета за 1883 год.

Камарата прие още и оставката на г. Розетти, като депутатъ, понеже той (г. Розетти) пѣ-второмъ съ писмо, билъ подновилъ оставката си, която бѣше далъ въ края на послѣдната сессия.

Лондонъ, 21 октомврий. Times, като говори за Лордъ Дюфериновата миссия, казва: Преобразованието на Египетъ не може се испълни въ името на Султана, нито да се основе върху основи толкозъ неустойчиви колкото сж фирманитѣ.

Standard казва, че вслѣдствие на Лордъ-Дюфериновото заминувание, Султана мислялъ да испроводи въ Каиро единъ особенъ комисаръ.

Римъ, 21 октомврий. Вѣст. „Stampa“ смѣта познатитѣ избори както слѣдва: 99 отъ дѣсницата, 95 отъ центра всички, които приематъ министерската программа; 258 лѣвицата отъ които 6 не сж съгласни на тази программа, 27 радикаци и 2 социалисти.

Цариградъ, 21 октомврий. Въ разговора си съ Лордъ Дюферина Саидъ паша е настоявалъ Лордъ Дюферинъ да не оставя Цариградъ.

Лордъ Дюфферинъ се огражда съ инструкциитѣ си споредъ които той отива да управлява врѣменно Египетскитѣ работи на мѣсто г. Малета, който е малко боленъ,

Сравнителна Таблица

ЗА

Стойността на домашния работенъ добитѣкъ, единъ екземпляръ, оцѣняванъ споредъ среднитѣ пазарни цѣни отъ 4-й до 11-й октомврий 1882 год.

№ по редъ	Название на окрѣжитѣ	Конъе			Биволи			Волове			Крави															
		Разпредѣлени по качество на три разряда																								
		I	II	III	I	II	III	I	II	III	I	II	III													
		лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.	лева	ст.			
1	Софийский	160	—	100	—	50	—	150	—	120	—	50	—	140	—	100	—	60	—	100	—	60	—	40	—	
2	„ (Грънскый)	200	—	100	—	80	—	—	—	—	—	—	—	120	—	90	—	60	—	80	—	70	—	40	—	
3	Кюстендилскый	240	—	140	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	48	—	—	—	—	—	45	—	
4	„ (Дупница)	240	—	160	—	120	—	—	—	—	—	—	—	180	—	90	—	65	—	70	—	50	—	30	—	
5	Вратчанскый	—	—	—	—	60	—	—	—	240	—	200	—	360	—	—	—	140	—	—	—	—	—	—	—	
6	„ (Бѣлослатина)	—	—	—	—	100	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	298	—	—	—	—	—	—	—	
7	Видинскый	—	—	100	—	30	—	180	—	—	—	—	—	—	—	105	—	72	—	90	—	—	—	—	44	—
8	Ломъ-Паланскый	—	—	130	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	95	—	—	—	—	—	—	50	—
9	„ (Берковица)	—	—	140	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	40	—	—	—	—	—	—	—	—
10	Плѣвенскый	—	—	188	—	100	—	—	—	233	—	112	—	260	—	240	—	142	—	180	—	122	—	—	90	—
11	Севлиевскый	—	—	160	—	120	—	—	—	150	—	120	—	210	—	190	—	100	—	110	—	90	—	—	—	—
12	Разградскый	155	—	103	—	66	—	221	—	112	—	77	—	169	—	105	—	59	—	118	—	73	—	—	42	—
13	Силистренскый	160	—	100	—	60	—	120	—	80	—	60	—	90	—	70	—	50	—	80	—	60	—	—	40	—
14	Шуменскый	158	—	108	—	83	—	205	—	112	—	75	—	184	—	109	—	80	—	105	—	84	—	—	55	—
15	Варненскый	200	—	160	—	100	—	200	—	150	—	107	—	200	—	120	—	100	—	120	—	80	—	—	50	—
16	„ (Добричъ)	180	—	120	—	80	—	220	—	180	—	100	—	200	—	120	—	80	—	130	—	100	—	—	60	—

Софийски окр. упр. съвѣтъ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 2516.

Софийски окръжен управителен съвѣтъ, съ настоящето извѣстява — интересуещитѣ се, че отъ 20 до 30 идущий мѣсець ноемврий въ канцеларията на съвѣта, отъ 9 часѣтъ заранъ до 3 подиръ обѣдъ, ще се произвѣжда публиченъ явенъ тръгъ, за отдаванетоъ подъ наемъ за отъ първи идущий януарий 1883 година до 31 декемврий сѣщата година, подвѣдомственнитѣ на съвѣта недвижими имущества, находящи се въ Соф. окр. правителствени, вакуеки и на невозвѣрналитѣ се още отъ бѣгство владѣлци турци, освѣнъ землитѣ.

Желающитѣ да се тръгватъ трѣбва да се намиратъ въ опредѣленното врѣме въ канцеларията на съвѣта, гдѣто могатъ да се узнаватъ и подробнитѣ условия.

Председателъ: С. П. Величковъ.

Секретарь: Г. В. Райновъ.

1—(1463)—3

Плѣвненски окр. упр. съвѣтъ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 2440.

Извѣстява се съ това на интересуещитѣ се че ще се открие публиченъ тръгъ за отдаванетоъ съ наемъ за прѣзъ идущата 1883 година воденицитѣ на незавѣрналитѣ се изъ бѣгство турци въ Ловченската Лукувитската и Тетевенската околии.

Желающитѣ да надаватъ могатъ да се отправятъ въ канцеларията на съвѣта, всѣкой денъ освѣнъ празничнитѣ, за да узнаятъ подробнитѣ условия на отдаванетоъ, — и на 20-й казанния ноемврий когато ще се произвежда тръгътъ.

Председателъ: Мецовъ.

Членъ секретарь: А. Ц. Хитровъ.

1—(1462)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 2426.

Въ село Торосъ, Лукувитска околия отъ прѣди 12 дни се намира безъ притежателъ (юва) единъ конь на 6—7 години, косъмъ тъмно-халестъ и безъ да има нѣкой особенни бѣлѣзи.

Това като обявява, съвѣтътъ призовава притежателя му да се яви въ присѣтственната му стая за да му се предаде най късно до 60 дни отъ обнародванетоъ на настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“. Слѣдъ истичанieto на тоя срокъ, помѣнатий конь ще се продаде по установенний рѣдъ за въ полза на хазната.

Плѣвненъ, 9 октомврий 1882 год.

Председателъ: Мецовъ.

Чл. секретарь: Димитровъ.

1—(1419)—1

Руссенски окр. упр. съвѣтъ.**ИЗВѢСТІЕ**

№ 987.

Руссенски окръжен управ. съвѣтъ честь има да извѣсти, че днесъ му се преведе слѣдующето животно безъ ступанинъ (юва) хванато въ г. Руссе, именно: единъ конь, на 8 год., червенъ, дѣсното му ухо расцѣпено на двѣ мѣста на върха, съ бѣли пятна отъ косми по гърба, гдѣто е стояло седлото и стапалото на задния му дѣсний кракъ извито отъ копитото на дѣсно — даденъ на прѣхрана въ Чивчи-Башията въ г. Руссе.

умолява се ступанина на означенното животно да се яви въ съвѣта отъ днесъ до единъ мѣсець съ документъ за правособственностъ,

за да му се предаде; въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на хазната.

Руссе 4 октомврий 1882 год.

Председателъ: К. Мариновъ.

Членъ секретарь: П. Пърговъ.

1—(1422)—1

Ломски окр. упр. съвѣтъ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1296.

Ломски окръжен управ. съвѣтъ обявява за знание, че въ селото Церовине (Лоиска околия), отъ преди неколко дена се намиратъ безъ стопани двѣ тормачета, едно женско и едно мъжско; първото е на 3 години, врано и на дѣсното ухо цепнато; второто на двѣ години, врано на дѣсното ухо отзадъ цепнато и на опашката си има малко бѣло.

Притѣжателитѣ на тѣзи добичета сѣ длъжни да се явятъ съ надлѣжнитѣ свидетелства въ канцеларията на съвѣта, най-късно до 10 ноемврий идущий мѣсець, за да имъ се отдадѣтъ; въ противенъ случай ще се продадѣтъ за въ полза на хазната.

Председателъ: А. Ивановъ.

Чл. секретарь: В. Т. Момчовъ.

1—(1429)—1

Варненско окръжно управление.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 5009.

Варненското окръжно управление извѣстява за всеобщо знание на интересуещитѣ се лица, че на 4 идущий ноемврий мѣсець ще се продава съ аукционенъ тръгъ около 13,000 оки правителствена морска солъ извлечана отъ тузука (Кара Гьолъ) и находяща се въ гр. Балчикъ.

Търга ще стане едновременно въ Варненския окръж. управителенъ съвѣтъ и градско общинско управление въ г. Балчикъ.

Пробата отъ солта може да се види въ горѣказаннитѣ учреждения.

Варна, 7 октомврий 1882 год.

и. д. окръж. управит.: Джебаровъ.

Финансовъ секретарь: П. Червенаковъ.

3—(1425)—3

Еленско град. общ. управлние.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 876.

Еленското градско общинско управление извѣстява за всеобщо знание, че съ журналното си постановление отъ 5-й октомврий 1882 год. подъ № 160, опредѣли: 1) да става седмиченъ пазаръ въ г. Елена въ петъкъ и сѣбота всѣка седмица и 2) збороветѣ, които ставаха всѣка година на 27 и 28 октомврий (Димитровъ-денъ); 7 и 8 януарий (Ивановъ-денъ) и 1 и 2 май (Еремия) да се закриятъ за винѣги.

г. Елена, 6-й октомврий 1882 година.

Кметъ Савва П. Фарашевъ.

Секретарь: Н Драгановъ.

3—(1423)—3

Видински окръженъ сѣдъ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1650.

Видински окръженъ сѣдъ, углавно отдѣление, съгласно ст. 850 и 851 п. 1, 2 и 3 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, дири Владимиръ Новиковъ родомъ изъ г. Ужица (Сърбия) и Василь Симеоновъ родомъ отъ г. Свищовъ, бивши жандарми при Ломската полиция, а сега съ неизвѣстно мѣстожител-

ство, които се обвиняватъ въ това, че при изпълнение длъжността си нанесли побой на жителитѣ: Мехмедъ Х. Мустафа и Мурадъ Мехмедовъ жители отъ г. Ломъ.

Владимиръ Новиковъ е 22 годишенъ, ръстъ високъ, снага суха, очи черни, носъ черенъ, лице дългнесто, мустаки нѣма; а вторий Василь Симеоновъ 24 годишенъ, ръстъ срѣденъ, лице грававо, мустаки малки черни, очи и коса черни; който знае гдѣ се намиратъ помѣнатитѣ обвиняеми задължава се да ги обади на мѣстнитѣ власти, а тѣ се умоляватъ да ги препроводятъ немедленно слѣдователю при Видински окръж. сѣдъ Ломски участъкъ.

Председателъ: Г. Д. Минковъ.

Подсекретарь: Христо Х. Теодоровъ.

1—(1471)—3

Отъ Раховската митница.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 232.

Раховската митница честь има да объяви за всеобщо знание, че на 10 ноемврий т. г. часа 2 до 5 послѣ пладне, ще се продаватъ въ помѣщенieto и слѣдующитѣ изостанали и конфискувани стоки:

30 оки суровъ тютюнъ мѣстно произведение.

19 хавана за дробение тютюнъ съ принадлѣжноститѣ.

10 ножа тоже за дробение тютюнъ и

85 оки нишадъръ.

Желающитѣ да купятъ отъ означенитѣ стоки, умоляватъ се, да се явятъ за наддавание въ опредѣления денъ и часове.

Окончателно възлагание ще бѣде сѣщия денъ.

Рахово, 21 октомврий 1882 год.

Управителъ: (под.) Сукнаровъ.

Секретарь: (под.) Р. Г. Каракашовъ.

2—(1460)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

Подписанный, отъ една страна Злати Георгиевъ, и като наслѣдникъ на синоветѣ си Никола и Ив. Златеви, и отъ друга Анастасъ и Иванъ Гиневи, считаме за длъжностъ да обявимъ за всеобщо знание, че търговското ни съдружество „Златевъ & Гиневи“, учредено на 16 октомврий 1879, за напредъ на основание контракта отъ сѣщата дата, прекратяваме и повече не сѣществува. Споредъ утѣкмителний актъ на съ дата 1 текущий октомврий. съдружеството ни се растура окончателно, като се смѣтаме раздѣлени отъ 13 августъ т. г. На бакаленното и тютюневото заведения въ Шуменъ, и на другото бакаленно заведение въ Варна, както и на всичкитѣ вземаници (вѣрсии), дългове и въобще принадлежности и работи на съдружеството станяха притѣжатели Ан. и Иванъ Гиневи до които се и умоляватъ всичкитѣ ни приятели търговци да се отнесатъ за расчисвание или утвърждение на всѣкакво вземодавание, тѣй като Злати Георгиевъ изравни смѣткитѣ си и пое върху си само ракийното заведение въ Шуменъ, като се оттегли отъ горнитѣ три заведения и се освободи отъ всѣкакви съдружески задлѣжния, които наедно съ правдинитѣ, взехъ върху си Ан. и Ив. Гиневи спрямо всички длѣжници и взаимодавци. Съ тоя случай, подписаннитѣ не можемъ да не изявимъ своята сърдечно искрена благодарностъ къмъ всички господа, на почетѣта и довѣрието на които тѣй щедро се радвахме презъ всичкото траяне на съдружеството, увѣрени, че и за въ бѣдѣще не ще бѣдемъ лишени отъ тѣхното благоволение, като ще тръгуваме частно.

Варна, 1 октомврий 1882 год.

едната страна: Злати Георгиевъ.

и другата: Анастасъ Ив. Гиневи.

1—(1450)—1

Софийский гр. мировой съдия.**ПРИЗОВКА**

№ 1151.

Съгласно ст. 115 точка 2 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, Софийский град. мировой съдия призовава бивший Софийски жителъ, Хаджи Есадъ Сарачъ, а сега живущъ въ Джумая (Турция) да се яви въ камарата му въ продължение на четири мѣсеци отъ троекратното обнародване настоящата призовка чрезъ „Държавенъ Вѣстникъ“ за да отговори на предявения срѣщу него искъ отъ Соф. жителъ Челебонъ Ешуя за 4,000 гроша.

Въ случай на неявяването, Софийский град. мировой съдия, ще постъпи съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сждо-производство.

София, 25 септември 1882 година.

Соф. гр. мир. съдия: Сп. И. Соколовъ.

Секретарь: Д. Б. Загорский.

з—(1350)—3

Софийский сждебенъ приставъ.**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

№ 128.

Подписаний сждебенъ приставъ при Софийский окръженъ сждъ, съ силата на изпълнителный листъ подъ №. 63, издаденъ на 24-й септември 1881 год. отъ Софийский окол. мировой съдия, съ когото осжда Веле П. Стойловъ отъ село Бояна, да заплати 1991 грошъ на Петрунъ Николовъ софиянецъ, и съгласно ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Врем. Сжд. Правила, чрезъ настоящето си обявямъ, че слѣдъ два мѣсеца отъ троекратното обнародване настоящето обявление въ „Държавний Вѣстникъ“ ще продавамъ въ г. София съ наддаване, недвижимитѣ имущества на отвѣтницкѣтъ състоящи отъ.

1) една воденица съ единъ камъкъ съзидана отъ дуваръ, предъ воденицата чикма язлжкъ;

2) до чикмата и воденицата двѣ стаи малки, и

3) надъ чикмата и двѣтъ стаи, три стаи малки дадени подъ наемъ покрити съ керемиди, и съпредѣлени съ воденицата на попъ Яначко, отъ долу воденицата на Пане Кюмджи софиянци.

Проданъта на които ще почне отъ 1500 гр. желающитѣ да наддаватъ можтъ да видятъ формалноститѣ въ канцеларията ми.

Сждебенъ приставъ: Т. Ковачовъ.

з—(1354)—3

Руссенский сждебенъ приставъ.**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

№ 871.

Ш сждебенъ приставъ при Руссенский окр. сждъ Ендреевский, на основание изпълнителный листъ подъ №. 779, издаденъ отъ Разградский мировой съдия на 12 февруарий т. г. въ полза на Цоня Теодорова, изъ село Дръновецъ, срѣщу Недѣлка Станчова изъ г. Разградъ за 246 лева и съгласно съ статьи 455—457, 461—463 и 465 отъ Врем. Сждеб. Правила, обявямъ на почитаемата публика, че слѣдъ троекратното обнародване на настоящето до 61 день ще се продаватъ съ наддаване недвижимитѣ имущества на помѣнатий Недѣлко Станчовъ а именно: 5 лѣхи лозя въ мѣстото „Ерменскитѣ лозя“ при г. Разградъ, оцѣнени за 1000 гроша и 5 лѣхи лозя при село Езерче (Разградский окръгъ) оцѣнени за 300 гроша.

Горното имущество не е заложено; наддаването ще се започне отъ първоначалната му оцѣнка.

Формалноститѣ относящи се до продаваемий имотъ можтъ да се разгледватъ въ канцеларията ми въ г. Разградъ.

Разградъ, 28 августъ 1882 год.

Ш Сждебенъ приставъ: Ендреевский.

з—(1265)—3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 873.

Ш сждебенъ приставъ при Руссенский окръженъ сждъ Ендреевский на основание изпълнителный листъ подъ №. 243, издаденъ отъ Разградский мировой съдия, на 20 февруарий 1881 година и съгласно съ ст. 455—457, 461—463 и 465 отъ Врем. Сждеб. Правила, обявямъ на почитаемата публика, че слѣдъ троекратното публикуване на настоящето, до 61 день ще се продаватъ съ наддаването недвижими имоти на Мехмедъ Хюсеиновъ Байрактаровлу, находящи се въ землищата на с. Хасанларъ (Разград. окр.) и състоящи: 1) отъ една нива въ 12 дюлюма при Маврадиновата воденица; 2) отъ една нива въ 3 дюл. въ мѣстото „Ерентъ-Екилии“; и 3) отъ 2 лѣхи лозя въ мѣстото „Кроско“.

Горнитѣ имоти оцѣнени за 704 лева отъ която сума и се почне наддаването.

Поменатитѣ имоти не се заложени и се продаватъ по висканието на Енчо Илиевъ изъ г. Разградъ за 646 лева 40 стотинки.

Формалноститѣ относящи се до продаваемий имотъ можтъ да се разгледватъ въ канцеларията ми въ Разградъ.

Разградъ, 28 августъ 1882 година.

Ш сждебенъ приставъ: Ендреевский.

з—(1266)—3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 875.

Ш сждебенъ приставъ при Руссенский окр. сждъ Ендреевский, на основание изпълнителный листъ подъ №. 2252, издаденъ отъ истий сждъ на 25 май 1881 год. въ полза на Халилъ Мурадовъ изъ село Аязларъ срѣщу Кара Вато Бѣлчева изъ г. Разградъ, за 540 лева и съгласно съ ст. 455—457, 461—463 и 465 отъ Врем. Сждеб. Правивала, обявямъ на почитаемата публика, че слѣдъ троекратното обнародване на настоящето, до 61 день, ще се продаватъ съ наддаване недвижимитѣ имоти на поменатий Кара Вато Бѣлчевъ, а именно:

1) една къща подъ №. 14 въ г. Разградъ на улица „Варушъ“ въ единъ катъ отъ двѣ стаи, съзидана отъ плетъ и калъ покривъ керемиденъ, съ дворъ отъ $\frac{1}{2}$ дюлюмъ, въ който се намира една отдѣлна одая съ маза отъ долъ съ керемиденъ покривъ, и

2) 12 парчета ниви въ $41\frac{3}{4}$ дюлюма, 3 парчета ливади въ 11 дюлюма и едно мѣсто за къща при с. Аязларъ (Разград. окр.).

Горнитѣ имущества оцѣнени за 924 лева отъ която цѣна се започне и наддаването.

Формалноститѣ относящи се до означенитѣ имоти можтъ да се разгледватъ въ канцеларията ми въ г. Разградъ.

Разградъ, 28 августъ 1882 год.

Ш сждебенъ приставъ: Ендреевский.

з—(1267)—3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 877.

Ш сждебенъ приставъ при Руссенский окр. сждъ Ендреевский на основание изпълнителный листъ подъ №. 508, издаденъ отъ Разградский мировой съдия на 28 януарий тази година, въ полза на Хасанъ Мехмедовъ изъ г. Разградъ срѣщу Ибрямъ Исмаиловъ изъ с. Енебекчи за 2200 гр. и съгласно съ статьи 455—457, 461—463 и 465 отъ Врем. Сжд. Правила, обявямъ на почитаемата публика, че до 61 день слѣдъ троекратното обнародване настоящето, ще се продаватъ съ наддаване недвижимитѣ имоти на поменатий Ибрямъ Имамовъ а именно: 1) една къща въ с. Ене-Бекчи (Разград. окр.) отъ 4 стаи и карридоръ съ маза отъ долъ, съзидана отъ плетъ и калъ съ керемиденъ покривъ, при къщата има дворъ и градина въ 128 квадрат. метра и 2) $1\frac{1}{2}$ лѣха лозе при същото село.

Горното имущество не е заложено и се намира въ 1 километръ отъ Разградската железнопътна станция.

Наддаването се започне отъ първоначалната оцѣнка 1950 гроша.

Формалноститѣ относящи се до продаваемий имотъ можтъ да се разгледватъ въ канцеларията му въ г. Разградъ.

Разградъ, 28 августъ 1882 год.

Ш сждебенъ приставъ: Ендреевский.

з—(1268)—3

ПРИЗОВКА ЗА ИСПЪЛНЕНИЕ

№ 879.

Ш сждебенъ приставъ при Руссенский окр. сждъ Ендреевский, пригласява г. Зюфтю Исуфовъ, бивший Разградски жителъ а сега неизвѣстно гдѣ обитающъ, да заплати доброволно въ двумѣсеченъ срокъ, слѣдъ троекратното обнародване на призовката, дългътъ си на Цоня Тоневъ изъ г. Разградъ — $622\frac{1}{2}$ гроша по изпълнителный листъ подъ №. 1477, издаденъ отъ Разградский мировой съдия на 8 априлий т. г. въ противенъ случай, при изминуването на речений срокъ ще се постъпи, съгласно съ ст. 331 § 3 отъ Врем. Сждебни Правила, — къмъ описа и продажба на недвижимото имущество, принадлежаще на поменатий Зюфтю Исуфовъ и състояще: отъ една къща съ дворъ въ г. Разградъ, на Табанъ махле, ограничена съ Татаръ Рамаданъ, Юрдекъ Ахмедъ и пѣтя.

Разградъ, 28 августъ 1882 год.

Ш сждебенъ приставъ: Ендреевский.

з—(1269)—3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 908.

Ш сждебенъ приставъ при Руссенский окръженъ сждъ Ендреевский на основание изпълнителни $\frac{1}{2}$ листове подъ №. 1505 и 1272, издадени: първий отъ истий сждъ на 6 априлий т. г. въ полза на Алекси Христовъ изъ г. Разградъ за 1702 лева съ лихвитѣ и разноски, и втория — отъ Разградский мировой съдия на 18 мартъ т. г. въ полза на Тодоръ Николовъ, изъ същия градъ, за 4388 гроша съ разноски, — срѣщу наследницитѣ на Х. Називъ-бея бивший Раоградский жителъ, — и съгласно съ ст. ст. 455—457, 461—463 и 465 отъ Врем. Сжд. Правила, — обявямъ на почитаемата публика, че до 61 день слѣдъ троекратното обнародване на настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, ще се продаватъ съ наддаване слѣдующитѣ недвижими имущества на поменатитѣ наследници, а именно: 1) половинъ дървена лавка подъ №. 139 въ г. Разградъ въ главната чаршия съ керемиденъ покривъ, дължина 7 метра, широчина 4 метра 20 сан. и височина 2 метра 69 сантиметра; 2) 164 дюлюма нивя, $25\frac{1}{2}$ дюлюма ливади и едно праздно мѣсто за чифликъ отъ 10 дюлюма, — находящи се всички въ землището на село Кривня (Разград. окр.). Горнитѣ имущества не сж заложени и сж благоприобретена собственостъ на Х. Називъ Бея; проданъта се започнува отъ първоначалната имъ оцѣнка — 10230 гроша.

Подробноститѣ и формалноститѣ, относящи се до продаваемия имотъ можтъ да се разгледватъ въ канцеларията ми въ г. Разградъ.

За Ш сжд. приставъ: М. Г. Палашовъ.

з—(1308)—3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№. 287.

Подписаний сждесенъ приглатъ на I-й сждебенъ участокъ при Руссенский окръженъ сждъ, по поводъ на изпълнителный листъ №. 960, издаденъ отъ истий сждъ на 5 мартъ 1881 год. и съгласно ст. ст. 454, 457, 461, 463 и 465 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, обявямъ чрезъ настоящето за знание на всеобщата почитаема публика, че слѣдъ троекратното му обнародване въ „Държав. Вѣстникъ“, ще почне публичната проданъ и ще продължава до 61 день съ наддаване недвижимото имущество на Симионъ С. Златевъ, изъ г. Руссе, състояще отъ една недоискарана пивоварна фабрика, находяще се въ

землището на гр. Руссе, въ махалата Сарай, по край брѣга на Дунава, съ слѣдующитѣ граници: отъ мѣстото на Нури и до табията има дължина 120 мѣтра, отъ Дунава край табията до мѣстото на Закерия, сирочина 60 мѣтра; покрай мѣстото на Закерия, Османъ Ага и Калафатчи Асанъ дължина 100 метра, отъ мѣстото на Килафатчи Асанъ и лозьето на Зокерия 50 метра, отъ Дунава по край мѣстото на Нури и до лозьето на Закерия сирочина 110 метра.

Въ предѣлитѣ на това пространство има лозье около три дюлюма, върху останалото има една частъ насъдено съ овощи и въ центра на това пространство е построена недоискараната фабрика съ принадлежатитѣ около нея постройки, които сж отъ слѣдующитѣ части: 1) единъ магазинъ отъдѣски, покритъ съ керемиди, дължина 13 и широчина 8 раскрача; 2) до магазинътъ единъ ахъръ отъ суровъ кирпичъ, покритъ съ керемиди, дългъ 5 и широкъ 8 метра; едно поченато здание съ четире каменни дувари паралелни надъ фундаментъ, дължина 17 раскрача, дебелина $60/_{100}$ и високи по два метра; 4) предъ самото здание на фабриката има единъ дъсченъ саивантъ, дългъ 10 и широкъ 13 раскрача, подъ него има 15 квадратни колони отъ печени тухли, върху камененъ фундаментъ, дебѣли $65/_{100}$ и високи отъ фундамента $85/_{100}$; 5) едно здание отъ печени тухли върху камененъ фундаментъ, дължина 15, широчина $11\frac{1}{2}$ и височина 5 метра, покрито съ керемиди, при това здание има продължение на една пристройка отъ печени тухли, надъ камененъ орундаментъ, непокрита, на която 2-тѣ стѣни иматъ дължина 27 а другитѣ двѣ широчина 14 раскрача височина по 3 метра, въ това здание сж намира дървенъ и дъсченъ матер. необработенъ около 6 кола; 6) една къща пристроена до горѣупоменатото здание, отъ печени тухли, върху камененъ фундаментъ, покритъ съ керемиди и състои отъ шестъ стаи за живѣние, дължина 12 и широчина 3 метра; 7) въ двора около постройкитѣ има 4 купчени печени тухли и керемиди около 6000 и 8) всичкитѣ горѣописани постройки сж нови отъ три години.

Това имущество е подъ залогъ на Георги Г. Грѣвъ, Тулченски жителъ, за 8543 лева и ще се продава за удоволтвorenието му по горѣупоменатий изпълнителний листъ сръщу Симеонъ С. Златевъ; продажбата ще почне отъ упоменатата сума 8543 лева.

За желающитѣ г. купувачи сж достъпни всичкитѣ формалности относящи се до продаването на този имотъ и могатъ ги разгѣда ежедневно съ исклучение празницитѣ отъ часътъ 9 предъ пладнѣ и до часътъ 3 подиръ пладнѣ въ канцеларията ми въ домътъ на Георги Юрдаковъ No. 1637 улица Бара.

Руссе, 8 септемврий 1882 год.

Съдебенъ приставъ: Н. Василевъ.
3—(1295)—3

Свищовский окръженъ сждъ.

ОБЪВЛЕНИЕ

№ 4529.

Янко Михайловъ Томаревъ, жителъ изъ г. Свищовъ, българийъ 24 годишенъ чизмаръ, жененъ, неграмотенъ, растъ сръденъ, очи, коса и мустали черни, лице пълно и валчесто, безъ брада и особенни бѣлѣзи, осъденъ на шестмѣсеченъ затворъ съ присъдата на Свищовский окръженъ сждъ подъ No. 2,166 произнесена на 4 августъ 1882 год. по углавното дѣко подъ No. 57 отъ с. г. по обвинението му въ оскърбление съ дѣйствието и. д. Свищовский околийский начальникъ г-нъ Ангелъ Неновъ, се е отклонилъ отъ сждѣното слѣдствие; вслѣдствие на което и съгласно съ опредѣлението на Свищовский окръженъ сждъ отъ распорѣдителното му засѣдание на 22 септемврий т. г. подъ No. 2954, възъ основание ст. ст. 850—853 отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила, обявява се за всеобщо знание, че всякой, комуто е извѣстно, или който

би узналъ, настоящето мѣстопребивание на речений Янко Михайловъ Томара, е обяванъ, да съобщи за това незабавно на най-блискитѣ полицейски власти, а тѣзи послѣднитѣ се умоляватъ, да го испроводятъ по установеный редъ въ Свищовский окръженъ сждъ.

Предсѣдателствующъ: Г. Х. Денковъ.

Секретаръ: Т. А. Божиновъ.

3—(1363)—3

Севлиево сждѣбенъ приставъ.

ОБЪВЛЕНИЕ

№ 217.

Долѣподписанный Ст. Георгиевъ, сждѣбенъ приставъ на II участкъ при Севлиево окръженъ сждъ, на основание изпълнителний листъ на сждъ отъ 10 августъ т. г. подъ No. 1046, издаденъ на Недѣля Димитрова отъ с. Враца, сръщу Иванъ Минковъ отъ сждѣното село за 2000 лѣва, и съгласно ст. ст. 391, 393, 396, 400 и 403, отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила, обявявамъ за всеобщо знание, че слѣдъ 15 дни отъ денъ на трикратното обнародване на настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, ще продавамъ чрезъ публично наддаване движимитѣ имущества на отвѣтникътъ Иванъ Минковъ състоящи отъ 18 овце, 10 шилета, 1 коза, една телица, едно даначе и едно биче, на които наддаването ще почне отъ 3200 гроша. Желаящитѣ да купуватъ тия имущества могатъ свободно да се явятъ въ канцеларията ми въ назначений за публичната продажъ денъ и да наддаватъ отъ 9 часа сутрина до 12 по обѣдъ, и отъ 2 до 5 вечерята, гдѣто ще бжде формалността достъпна за всекого.

Съдебенъ приставъ: Ст. Георгиевъ.

3—(1273)—3

ОБЪВЛЕНИЕ

№ 244.

Долуподписанный Ст. Георгиевъ, сждѣбенъ приставъ на II участкъ при Севлиево окръженъ сждъ, на основание изпълнителний листъ на Плевненский окръженъ сждъ, отъ 30 декемврий 1880 год. подъ No. 1371, и съгласно ст. ст. 331, 333, 430, 454, 456, 457, 458, 461 и 465, отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила, обявявамъ за знание, че слѣдъ 61 день отъ денъ на трикратното обнародване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“, и до 61 день ще трае публичното наддаване върху недвижимый имотъ на Ловченена Янко Алексиевъ, състояще отъ една къща въ г. Ловечъ въ Арманъ махала, подъ No. 177, на два ката съ двѣ стаи за живѣние, двѣ кухни (мутвази), съградена отъ тухли, покритъ съ плочи, висока 6 аршина, широка 6 и дълга 8 аршина, съ предѣли: къщата на Пинти Мехмедъ, Цанко Ракиченски, Кочю Кондювъ и пѣтъ съ дворъ около $1\frac{1}{2}$ дюлюмъ, наддаването на която ще почне отъ 1000 гроша за исплащание дългътъ му къмъ Коста Ненковъ отъ Ловечъ, отъ 700 гроша по горѣказанный изпълнителенъ листъ.

Желаящитѣ да купятъ този имотъ могатъ всекий денъ отъ 8 часа сутрина до 5 вечеръ, да се явятъ въ канцеларията ми въ назначенитѣ за продажъ дни съ исклучение празницитѣ и да наддаватъ; горѣописаната къща не е заложана никому и съгласно ст. 432, не подлѣжи на отчуждение или поврѣждане.

Ловечъ, 25 септемврий 1882 год.

Съдебенъ приставъ: Ст. Георгиевъ.

3—(1355)—3

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 349

Подписанный сждѣбенъ приставъ при Севлиево окръженъ сждъ, на I участкъ, на основание предписанието отъ 1 септемврий

1882 год. подъ No. 1223, опредѣлението отъ 28 августъ с. г. подъ No. 311 на истий сждъ и ст. 431 отъ Врѣм. сждѣбни Правила налага се запоръ върху нижеслѣдующитѣ недвижими имущества останали слѣдъ смъртта на Коло Гергювъ Нановски изъ село Врабево (Севмиев. окръгъ) на Радоя Колювъ, за обезврѣждение искътъ на пострадащата Бойка Василева изъ сждѣното село, именно;

1) една шеста часть отъ една къща въ с. Врабево на ул. „Царевичъ“, съ съсѣди: Христо Гергевъ, Кескиноолу и отъ двѣ страни пѣтъ;

2) една шеста часть отъ една нива въ землището на с. Врабево на „Зли-долъ“ отъ единъ дюлюмъ, съ съсѣди: пѣтъ, трапъ, Христо Гергювъ и Арабаджи Колю;

3) една шеста часть отъ една нива въ сждѣното землище на „Буюклиевата ограда“ отъ една лѣха, съ съсѣди: Стояно Райновъ, Же-лебоолу Исмаилъ, Колю Марка и пѣтъ;

4) една шеста часть отъ една нива въ сждѣното землище на „Урумъ конакъ“ отъ единъ дюлюмъ, съ съсѣди: Добри Къневъ, Исмаилъ Чаушъ и Кара Молла;

5) една шеста часть отъ една нива въ сждѣното землище, на сждѣното мѣсто отъ единъ дюлюмъ, съ съсѣди: Ючканоолу Хасанъ и Добри Къневъ;

6) една шеста часть отъ една ливада въ сждѣното землище, на сждѣното мѣсто отъ единъ дюлюмъ, съ съсѣди: Казеолу Мустафа, пѣтъ и Хасанкеоолу Али;

7) една шеста часть отъ една нива въ сждѣното землище на „Севлиево пѣтъ“ отъ единъ дюлюмъ, съ съсѣди: Ататоолу Юсеинъ и пѣтъ;

8) една шеста часть отъ едно лозье въ сждѣното землище на „Юсеиновъ пѣтъ“ отъ половинъ дюлюмъ, съ съсѣди: Иванъ Радювъ, Димитрица Сапунджийска и пѣтъ.

До снеманието на настоящий запоръ, горѣозначенитѣ имущества не подлѣжатъ на отчуждение съгласно ст. 432 Врѣм. Съдебни Правила.

Севлиево, 7 септемврий 1882 год.

Съдебенъ приставъ: Георгиевичъ.
3—(1293)—3

Троянский мировий сждия.

ПРИЗОВКА

№ 964.

Троянский мировий сждия Хараламби Масарловъ на основание ст. 115 п. 2 отъ Врѣм. Съдебни правила, призовава Ахмедъ махлебаша, бивший жителъ изъ село Доброданъ (Троянско околия) по настоящемъ живущъ въ г. Дѣде Ачъ (Турция) да се яви въ канцеларията на вѣренното му сждилище самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ г. Троянъ въ расстояние на четири мѣсеченъ срокъ отъ денъ на послѣдното трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на прѣдвения сръщу него искъ отъ Мехмедъ Еминовъ изъ с. Доброданъ (Троянска околия) за 345 гроша съ записъ.

Въ случай ако се не яви до казания срокъ — то сждията ще се съобрази съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сждо-производство.

Троянъ, 15 септемврий 1882 год.

Мировий сждия: Хар. Масарловъ.
и. д. секретаръ: С. Н. Камбуровъ.
3—(1319)—3

ПРИЗОВКА.

№ 965.

Троянский мировий сждия Харалампи Масарловъ на основание ст. 115 п. 2 отъ Врѣм. Съдебни Правила, призовава Къзу Махмудъ бивший жителъ изъ с. Доброданъ (Троянска околия) по настоящемъ живущъ въ г. Дѣде Ачъ (Турция), да се яви въ канцеларията на вѣренното му сждилище, самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ градъ

Троянъ, въ расстояние на четири мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавний Вѣстникъ“ за да отговори на прѣдьявения срѣщу него искъ отъ Мехмедъ Еминовъ изъ с. Доброданъ (Троянска околия), за 800 гроша съ запись.

Въ случай ако се не яви до казания срокъ — то сѣдята ще се съобрази съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Троянъ, 15 септемврий 1882 год.

Мировий сѣдия: Хар. Масарловъ.
и. д. секретаръ: С. Н. Камбуровъ.
3—(1320)—3

ПРИЗОВКА

№. 966.

Троянският мировий сѣдия Хараламби Масарловъ на основание ст. 115 п. 2 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, призовава наследницитѣ на покойний Варненският жителъ Хафузъ Еюба, именно: Фатмя Хафузъ Еюбова, бивша Варненска жителка, а по настоящемъ живуща въ Цариградъ (Европейска турция) и Хадче Хафузъ Еюбова, тоже бивша Варненска жителка, а по настоящемъ живуща въ Ерусалимъ (Мала Азия), да се явятъ въ вверенното му сѣдилище, сами лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ г. Троянъ, въ расстояние на четиримѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавний Вѣстникъ“ за да отговарятъ на прѣдьявения срѣщу тѣхъ искъ отъ Мехмедъ Еминовъ изъ село Доброданъ (Троянска околия) за 328¹/₄ гроша съ запись.

Въ случай ако се не явятъ до казанный срокъ — то сѣдята ще се съобрази съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Троянъ, 15 септемврий 1882 год.

Мировий сѣдия: Хар. Масарловъ.
и. д. секретаръ: С. Н. Камбуровъ.
3—(1321)—3

ПРИЗОВКА

№. 967.

Троянският мировий сѣдия Хараламби Масарловъ на основание ст. 115 п. 3 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, призовава Узунъ Афузъ Юсеиновъ бившият жителъ изъ с. Доброданъ (Троянска околия) комуто по настоящемъ мѣстожителството е неизвестно въ (Турция), да се яви въ канцеларията на вверенното му сѣдилище самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ градъ Троянъ въ расстояние на шестимѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Държ. Вѣстникъ“, за да отговори на заявения срѣщу него искъ отъ Мехмедъ Еминовъ изъ село Доброданъ (Троянска околия), за 1000 гроша съ запись.

Въ случай ако се не яви Узунъ Афузъ Юсеиновъ до казания срокъ — то сѣдята ще се съобрази съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Троянъ, 15 септемврий 1882 год.

Мировий сѣдия: Хар. Масарловъ.
и. д. секретаръ: С. Н. Камбуровъ.
3—(1322)—3

ПРИЗОВКА

№. 968.

Троянският мировий сѣдия Хараламби Масарловъ на основание ст. 15 п. 3 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, призовава Кубуроолу Юсеинъ бившият жителъ изъ с. Доброданъ (Троянска околия), комуто мѣстопребиванието е неизвестно, да се яви въ вверенното му сѣдилище, самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ г. Троянъ, въ расстояние на шестимѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Държав. Вѣстникъ“, за да отговори на прѣдьявения срѣщу него искъ отъ Мехмедъ Еминовъ изъ

с. Доброданъ (Троянска околия) за 700 гр. съ запись.

Въ случай ако не се яви до казанный срокъ — то сѣдята ще се съобрази съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

Троянъ, 15 септемврий 1882 год.

Мировий сѣдия: Хар. Масарловъ.
и. д. секретаръ: С. Н. Камбуровъ.
3—(1323)—3

Варненският окръженъ сѣдъ.

ПРИЗОВКА

№. 5074.

Варненският окръженъ сѣдъ, на основание ст. 115 п. 2 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, призовава наследницитѣ на покойний Варненският жителъ Хафузъ Еюба, именно: Фатмя Хафузъ Еюбова, бивша Варненска жителка, а по настоящемъ живуща въ Цариградъ (Европейска турция) и Хадче Хафузъ Еюбова, тоже бивша Варненска жителка, а по настоящемъ живуща въ Ерусалимъ (Мала Азия), да се явятъ въ сѣда лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, най-късно слѣдъ четири мѣсѣца отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавний Вѣстникъ“, за да отговарятъ на иска отъ 45 лири турски, или 1021 златни лева и 50 стотинки, прѣдьявенъ срѣщу тѣхъ и сега живущитѣ въ гр. Варна тѣхни сестри, именно: Емине, Лютефие, Назире и Мюниръ Хафузъ Еюбови, отъ Кръстю Мирский и Стерю Анастасияди, жители отъ гр. Варна и повѣренници на съгражданина си Стефанъ Василуполо.

Въ противенъ случай, сѣда ще постѣпи съгласно ст. 281 п. 1 отъ сѣдитѣ правила, т. е. ако ищитѣ поискать, ще постанови заочно-рѣшение.

г. Варна. Септемврий 1882 год.

Председателъ: Тр. Г. Гази.
Секретаръ: Вълкановъ.

3—(1348)—3

ПРИЗОВКА

№. 5075.

Варненският окръженъ сѣдъ, на основание ст. 115 п. 2 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, призовава наследницитѣ на покойний Варненският жителъ Хафузъ Еюба, именно: Фатмя Хафузъ Еюбова, бивша Варненска жителка, а по настоящемъ живуща въ Цариградъ (Европейска турция) и Хадче Хафузъ Еюбова, тоже бивша Варненска жителка, а по настоящемъ живуща въ Ерусалимъ (Мала Азия) да се явятъ въ сѣда лично, или чрезъ законенъ повѣренникъ, най-късно слѣдъ четири мѣсѣца отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговарятъ на иска отъ 150 лири турски, или 3405 лева, прѣдьявенъ срѣщу тѣхъ и сега живущитѣ въ гр. Варна тѣхни сестри, именно: Емине, Лютефие, Назире и Мюниръ Хафузъ Еюбови, отъ Кръстю Мирский и Стерю Анастасияди, жители отъ гр. Варна и повѣренници на съгражданина си Апостолаки З. Георгиевъ.

Въ противенъ случай сѣда ще постѣпи съгласно ст. 281 п. 1 отъ сѣдитѣ правила т. е. ако ищитѣ поискать ще постанови заочно-рѣшение.

г. Варна Септемврий 1892 год.

Председателъ Тр. Г. Гази
Секретаръ: Вълкановъ.

3—(1349)—3

Кюстендилският окръженъ сѣдъ.

ПРИЗОВКА

№. 2528.

Кюстендилският окръженъ сѣдъ, на основание ст. 115 п. 2 отъ Временнитѣ Сѣдебни

Правика, призова Саидъ и Хюсманъ Махмудови, жители отъ г. Дупница, и по настоящемъ живущи въ г. Джумая (Македония), за да се явятъ въ сѣда, лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, слѣдъ четири мѣсеци отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговарятъ на прѣдьявения противъ тѣхъ искъ, отъ Христо Хад. Ангеловъ, Иванчо Христовъ, Портаръ и Стоиленъ Станоевъ жители отъ г. Дупница, за 2000 лева.

Въ случай че не се явятъ на означенный день, то сѣдътъ ще постѣпи съгласно ст. 281 п. 1 отъ горѣупоменатитѣ правила.

Кюстендилъ 29 септемврий 1882 г.

Председателъ: Г. Капановъ.
Секретаръ: С. Георгиевъ.

3—(1370)—3

ПРИЗОВКА

№. 2530.

Кюстендилският окръженъ сѣдъ, на основание ст. 115 п. 2 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, призовава наследницитѣ на Момла Шерифъ Мерсимовъ, Сейфулахъ и Шабанъ Мерсимови, негови братя и Захка Лютевиева, бивша негова съпруга, жители отъ г. Кюстендилъ, а по настоящемъ живущи въ г. Велесъ (Македония), за да се явятъ въ сѣдътъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, слѣдъ четири мѣсеци отъ деньтъ на послѣдното троекратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговарятъ на прѣдьявения противъ тѣхъ искъ отъ Кюстендилското градско общинско управление, за 12,650 гроша.

Въ случай че се не явятъ на означенный день, то сѣдътъ ще постѣпи съгласно ст. 281 п. 1 отъ горѣупоменатитѣ правила.

Кюстендилъ 29 септемврий 1882 год.

Председателъ: Г. Капановъ.
Секретаръ: С. Георгиевъ.

3—(1371)—3

ПРИЗОВКА

№. 2463.

Кюстендилският окръженъ сѣдъ, на основание ст. 115 п. 2, отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, призовава наследницитѣ на Мехмедъ Ага: съпругата му Атие и уницитѣ му Шефике и Атидже Зеинелъ Бегови, Кюстендилски жители, а по настоящемъ живущи въ гр. Велесъ (Македония), да се явятъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, въ засѣдателната стая на сѣда, слѣдъ четири мѣсеци, отъ деньтъ на послѣдното троекратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговарятъ на прѣдьявения срѣщу нихъ искъ отъ Гоге Кръстовъ, жителъ отъ с. Копеловци, Кюстендилска околия, за 10000 гроша.

Въ случай че не се явятъ на означения день, то сѣдътъ ще постѣпи съгласно ст. 281 п. 2, отъ сѣдитѣ правила.

Кюстендилъ 18 септемврий 1882 год.

Председателъ: Г. Капановъ.
Секретаръ: С. Георгиевъ.

3—(1329)—3

ПРИЗОВКА

№. 2465.

Кюстендилският окръженъ сѣдъ, на основание ст. 115 п. 2 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, призовава Али Яшаръ Бей Идризъ Беговъ, жителъ на градъ Радомиръ, а по настоящемъ живущъ въ градъ Серезъ (Македония), да се яви лично, или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, въ засѣдателната стая на сѣда, слѣдъ четири мѣсеци отъ деньтъ на послѣдното троекратно публикуване на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговарятъ на прѣдьявения срѣщу

него искъ, отъ Георги Ивановъ Жаблянскій Радомирецъ, за 1820 лири турски съ записъ.

Въ случай че не се яви на означенний день, то сждътъ ще постъпи съгласно ст. 281 п. 2 отъ сждитѣ правила.

Кюстендилъ 18 септемврий 1882 год.

Председатель: Г. Капановъ.

Секретарь: С. Георгиевъ.

3—(1330)—3

Врачанскій сждебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

№. 169.

Долуподписанный сждебенъ приставъ при Врачанскій окр. сждъ, на III участокъ на основание исполнительный листъ подъ №. 367 отъ 16 юния 1879 год. издаденъ отъ закрытия Рахов. окр. сждъ съгласно ст. ст. 454, 457, 461, 463 и 465 отъ Временнѣ Сждебни Правила, съ настоящею обявямъ за всеобщо знание, че следъ послѣдното трикратно публикувание въ „Държавенъ Вѣстникъ“, и до 61 день ще се почне и свърши продажбата на $\frac{1}{22}$ часть отъ Генджовитѣ недвижими емляшки имущества, принадлежащи на Али Халимовъ ж. отъ гр. Рахово, а именно:

1) единъ ханъ въ гр. Рахово отъ $\frac{4}{5}$ часть състоящъ отъ една фурня, едно кафене, осемъ отдѣления та стай, единъ яхъръ, порта която служи като дукянъ направата имъ съ плетъ и покрита съ керамиди и дворъ оцѣнени за 5 тур. лири;

2) петъ дукяне на рѣдъ въ гр. Рахово обѣматъ дълж. по 8 метра, шир. 14 и височини $3\frac{1}{2}$ метра, направени отъ туфли и покрити съ керамиди находящи се въ мѣстото називаемо „мегданъ“ и оцѣнени за 5 лири тур.

3) шесть магазини, находящи се на Дунавското пристанище дълж. по 7 м. шир. по 14 м. вис. по $5\frac{1}{2}$ метра, надъ магазинѣ има кафене петъ стай обѣматъ 18 м. дъл. 18 шир. и 4 височина, магазинѣ направени отъ камане а горни катъ съ плетъ и покрити съ керамиди въ съседство съ магазата на Маринъ Тихоловъ, Дунавската площатъ, пѣтъ и баиръ оцѣнени за 10 лир. тур.

4) хамбаръ въ гр. Рахово дължина 22 м. шир. 14 м. и вис. $8\frac{1}{2}$ метра, направенъ отъ дъски, покритъ съ керамиди въ съседство Дунавската площатъ, хамбарѣтъ на Стоянъ Буйновъ, баиръ и мазата на Никола Тодоровъ, оцѣненъ за 5 т. л.

5) една градина 3 дюлюма въ гр. Рахово въ съседство Плъвненскій пѣтъ, чешме юлу и къщата на Плъвнели Сюлейманъ, съ едно здание за живѣние отъ двѣ отдѣления та дълж. 10 шир. 10 и височина $3\frac{1}{2}$ метра, направени отъ плетъ и покрити съ керамиди, оцѣнена за 1 т. лира.

6) една къща съ три отдѣления съ около 10 дюлюма дворъ съ една магази направена отъ туфли покрита съ керамиди, обѣма дълж. 10, шир. 10 и височина $5\frac{1}{2}$ метра въ съседство пѣтъ, чешма, Плъвненскій пѣтъ и къщата на Арнаудъ Османъ Мустафовъ, оцѣнена за 3 лир. тур.

7) една воденица съ 4 камане на р. Огостъ въ мѣстността на с. Букевци (Орѣховско) съ принадлежачата гора дъл. 8, шир. 14, вис. 4 метра направена отъ камакъ покрита съ керамиди; съ една къща на единъ катъ съ три отдѣления, обѣма дъл. 18, шир. 18 и вис. 4 метра направена отъ плетъ и покрита съ керамиди; хамбаръ направенъ отъ дъски, покритъ съ керамиди, обѣма дълж. 6 шир. 5 и вис. 4 метра и една къща на два ката съ петъ отдѣления, направена отъ камъкъ и покрита съ керамиди обѣма дълж. 16, шир. 15 и височина 15 метра оцѣнена за 15 тур. лир.

8) воденица на р. Искъръ съ принадлежачитѣ и земи и гора въ мѣстността на с. Крушеване (Раховско) на двѣ отдѣления съ по 4 камъка направени отъ камъкъ покрити съ слама обѣматъ дълж. по 16, шир. по 10 и височина по 4 метра, оцѣнени за 30 т. лир.

9) единъ островъ отъ върбакъ въ р. Дунавъ около 5000 дюлюма находящъ се между с. Островъ и гр. Рахово, оцѣненъ за 7 тур. лири.

Тѣзи имущества отъ $\frac{1}{22}$ часть не са възложени никому и ще се почне продажбата отъ първоначалната имъ оцѣнка за обезпечение искѣтъ на Никола Хр. Тъпчилеца за 3684 $\frac{1}{2}$ тур. лири.

Желающитѣ г-да да купятъ тази часть отъ имуществата некъ се явятъ въ канцеларията ми въ присѣтственнитѣ дни и часове гдѣто ще имъ бждѣтъ достъпни формалноститѣ.

Рахово 8 септемврий 1882 год.

Сжд. Приставъ: Н. Ив. Кърстеняковъ.

3—(1282)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№. 256.

Долуподписанный сждебенъ приставъ при Вратчанскій окрѣженъ сждъ на III участокъ възъ основание исполнительный листъ подъ №. 236 отъ 13 мартъ 1880 год., издаденъ отъ закрытия Раховскій окр. сждъ и съгласно ст. ст. 452, 454, 455, 456 и 465 отъ Врѣм. Сждебни Правила съ настоящею обявямъ за всеобщо знание, че следъ трикратното публикувание въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и и до 61 день ще се продава недвижимото имущество принадлежаще на Михалъ Димитровъ жителъ на г. Рахово за дългѣтъ му 140 т. л. който дължи на Тодоръ Атешкаеклията ж. отъ г. Ломъ.

Една магазинъ съ три каменни дувари и предния дъсченъ покрита съ киримиди находяща се на Дунавското пристанище мѣжду съседи: Лало Райковъ, Братия Тодорови, мегданъ и пѣтъ, която обѣма около 20,000 кофи белядие храна, оцѣнена за 150 т. лири.

Това имущество не е заложено никому и ще почнува продажбата отъ първоначалната оцѣнка.

Желающитѣ господа да купятъ това имущество нека се явятъ въ канцеларията ми при Раховското околийско управление въ присѣтственнитѣ дни т. е. отъ 9 до 12 часа прѣдъ обѣдъ и отъ 3 до 5 ч. послѣ пладне, гдѣто ще имъ бждѣтъ достъпни формалноститѣ за надавание.

Рахово, 15 септемврий 1882 год.

Сжд. приставъ: Н. Ив. Кърстеняковъ.

3—(1314)—3

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№. 205.

Долуподписанный сждебенъ приставъ на I участокъ при Вратчанскій окрѣженъ сждъ, съгласно съ опрѣдѣлението на Вратчанскій окрѣженъ сждъ, отъ 14 августъ т. г. подъ №. 329, съ настоящею налагамъ заповѣдь на недвижимитѣ имущества на Наумъ Стояновъ ж. изъ г. Вратца: 1) на половинъ отъ къщата; 2) едно лозье отъ 6 дюлюма съ 2 дюлюма земя въ района на г. Вратца, за обезпечение искѣтъ на А. Д. Катрановъ ж. изъ г. Рахово, 11,000 гроша.

До сниманието настоящею запрещение отъ вишепомѣнитѣ имущества неподлежатъ на отчуждавание, съгласно ст. 431 и 432 отъ Врѣм. Сжд. Правила.

Вратца, 31 августъ 1882 год.

Сждеб. Приставъ: Д. Чомовъ.

3—(1276)—3

Плъвненскій мировий сждия.

ПРИЗОВКА

№. 3681.

Бившиятъ жителъ отъ градъ Плъвненъ за сега живущъ задъ граница въ Константинополь Мехмедъ Юмеровъ; съ силата на 115 ст. пунктъ 2 отъ Временнѣ Сждебни Правила, призовава да се яви въ Плъвненското мирово сждилище самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ узаконенитѣ срокъ четири мѣсеченъ отъ послѣдното троекратно

обнародвание настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на предявенний срѣщу него искъ отъ Плъвненскій жителъ Атанаеъ Костовъ за издаванието единъ продавателенъ актъ за бостанъ.

Въ противность че се не яви призованнытъ; Плъвненското мирово сждилище ще разгледа дѣлото задочно съгласно 115 и 116 ст. отъ гражданското мирово сждопроизводство.

Мировий Сждия: П. Θ. Мустаковъ.

Секретарь: Хр. Бурджевъ.

3—(1297)—3

ПРИЗОВКА

№. 3890.

Съ силата на 115 ст. пунктъ III отъ Временнѣ Сждебни Правила, бившиятъ избѣгналии Биволарскій жителъ Танаеъ Василь Козаровъ Плъвненска сждебна околия, за сега съ неизвѣстно мѣстожителство; призовава се да се яви въ озаконенитѣ шестомѣсеченъ срокъ, отъ послѣдното троекратно обнародвание настоящата въ Плъвненското мирово сждилище, за да отговори противъ предявенний срѣщу него искъ, отъ Вѣлчо Николовъ отъ с. Гривица, за 6 пола руски и 8 рубли самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ.

Въ противность че се не яви призованнытъ въ узаконенитѣ шестомѣсеченъ срокъ мировий сждия съгласно 115 и 116 ст. отъ гражданското мирово сждопроизводство ще се произнесе задочно.

Мировий Сждия: П. Θ. Мустаковъ.

Секретарь: Хр. Бурджевъ.

3—(1356)—3

ПРИЗОВКА

№. 3280.

На основание ст. 114 115 § 3 отъ Врем. Сжд. Правила, Поповскій мировий сждия призовава Хюсеинъ Х. Мехмедовъ Х. Мюфти-оглу, бившиятъ жителъ отъ с. Садина а сега въ неизвѣстно мѣстожителство, да се яви лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ залата на сждѣтъ, най късно въ шестомѣсеченъ срокъ, отъ денѣтъ на троекратното публикувание настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на предявенний срѣщу него искъ, отъ Никола Желѣзковъ, отъ г. Разградъ, повѣренникъ на Хаджи Афузъ Салимъ Мустафовъ, отъ сждий градъ, за 1540 гроша съ записъ и други 300 гроша безъ записъ, всичко 1840 гроша.

Въ случай на неявявание, мировий сждия ще постъпи, съгласно ст. 115 и 116 отъ гражданското сждопроизводство.

с. Попово, 16 септемврий 1882 год.

Мировий сждия: Ив. К. Хорозовъ.

Секретарь: Ат. Д. Поповъ.

3—(1353)—3

ПРИЗОВКА

№. 603.

Бѣло-Слатинскій мировий сждия на основание ст. 114 отъ Врем. Сждеб. Правила, призовава Хасанъ Сюлеймановъ Кундовскій жителъ отъ село Бръкачево, по настоящемъ живущъ задъ граница (Турция), въ с. Вѣлково, Неврокопско окрѣжие, да се представи въ повѣренното нему сждилище, съгласно ст. 115 п. 2 отъ сждитѣ правила, самъ лично или чрезъ повѣренникъ, най късно въ четиримѣсеченъ срокъ отъ денѣтъ на троекратното публикувание на настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на срѣщу заявенний нему искъ 2000 гр. чрезъ записъ отъ Никола Попъ Ивановъ изъ село Бръкачево (Бѣло-Слатинска околия).

Въ случай на неявявание мировий сждия ще се съобрази, съгласно чл. чл. 115 и 116 отъ гражданското сждопроизводство.

Б. Слатина, 27 августъ 1882 година.

Мировий сждия: И. Табаковъ.

Секретарь: Д. И. Баниковъ.

3—(1280)—3